
№ 907 от 16.03.2017
О внесении изменений в Административный регламент предоставления государственной услуги «Предоставление мер социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк», сбросов радиоактивных отходов в реку Теча и ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, а также отдельным категориям граждан из числа ветеранов и инвалидов», утвержденный постановлением администрации города Пятигорска от 06.10.2016 г. № 3985

В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года                                                                                                                                               №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска, - 
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в Административный регламент предоставления государственной услуги «Предоставление мер социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк», сбросов радиоактивных отходов в реку Теча и ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, а также отдельным категориям граждан из числа ветеранов и инвалидов» (далее – Административный регламент) утвержденный постановлением администрации города Пятигорска от 06.10.2016 г. № 3985, следующие изменения:
1.1. Пункт 2.6.1. Административного регламента изложить в новой редакции:

«2.6.1. При обращении в Управление или в МФЦ за компенсацией на ЖКУ, заявитель представляет следующие документы:

- заявление о назначении компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуги и способе ее доставки (по форме, согласно приложению 2 к настоящему Административному регламенту);

- документ, удостоверяющий личность заявителя;

- документы о праве гражданина на меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, предусмотренные законодательством Российской Федерации для соответствующей категории;

- документы, подтверждающие (для каждого члена семьи, на которого в соответствии с законодательными актами, распространяются меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и (или) коммунальных услуг) степень родства (свойства) (свидетельство о браке, свидетельство о рождении, свидетельство об установлении отцовства, свидетельство о перемене имени).

- согласия на обработку персональных данных лиц (лица), указанных (ого) в заявлении и предоставленных документах, не являющихся (егося) заявителями (ем). 
При наличии у гражданина и у совместно с ним проживающих членов его семьи, права на получение мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и (или) коммунальных услуг по иным основаниям, заявитель обязан указать на это в заявлении со ссылкой на соответствующий нормативно-правовой акт Российской Федерации или нормативно-правовой акт Ставропольского края.

В случае подачи вышеуказанных документов лицом, представляющим интересы заявителя, данное лицо представляет паспорт или иной документ, удостоверяющий личность и документ, подтверждающий его полномочия.

Документы могут быть представлены как в подлинниках, так и в копиях, заверенных в установленном порядке».
1.2. Пункт 2.8. Административного регламента изложить в новой редакции:
«2.8. Исчерпывающий перечень оснований для отказа в приеме документов, необходимых для предоставления государственной услуги.

Основаниями для отказа в приеме документов, необходимых для предоставления государственной услуги:

документы исполнены цветными чернилами (пастой), кроме синих или черных, либо карандашом;

текст документа не поддается прочтению; 

представленные документы имеют серьезные повреждения, наличие которых не позволяет однозначно истолковать их содержание;

в представленных документах фамилия, имя, отчество гражданина не указаны полностью (фамилия, инициалы) или имеются разночтения;

копии документов, представленные без оригинала, не заверены в установленном законодательством Российской Федерации порядке;

документы, направленные в форме электронных документов, не подписаны электронной подписью или выявлено несоблюдение условий признания действительности усиленной квалифицированной электронной подписи.

заявление подано лицом, не имеющим полномочий на представительство заявителя».
1.3. Пункт 2.9.2. Административного регламента изложить в новой редакции:

«2.9.2. Основания для отказа в предоставлении государственной услуги.

Управление принимает решение об отказе в назначении компенсации на ЖКУ в случае, если:

представленные документы не подтверждают право гражданина на получение компенсации на ЖКУ;

у гражданина отсутствует регистрация по месту жительства или месту пребывания на территории обслуживания органа соцзащиты, в который гражданин обращается за назначением ему компенсации на ЖКУ;

у гражданина отсутствует регистрация по месту жительства или месту пребывания по адресу, по которому он, проживая без регистрации, претендует на получение компенсации на ЖКУ;

гражданин получает меры социальной поддержки, в том числе установленные законодательством Российской Федерации или законодательством субъектов Российской Федерации по иному основанию или по адресу, не указанному в заявлении;

у гражданина имеется задолженность по оплате жилого помещения и (или) коммунальных услуг и (или) отсутствует соглашение по ее погашению либо оно не выполняется;

документы, указанные в пункте 2.6.1. Административного регламента, предоставлены не в полном объеме и (или) содержат недостоверную информацию».
2. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Пятигорска Плесникову И.Т.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
Глава города Пятигорска                                                                   Л.Н. Травнев

Проект постановления вносит:

Начальник муниципального учреждения 
«Управление социальной поддержки

населения администрации города Пятигорска»                            Т.Н. Павленко
СОГЛАСОВАНО:

Заместитель главы

администрации города Пятигорска                                             И.Т. Плесникова

Заместитель главы администрации 

города Пятигорска, управляющий делами

администрации города  Пятигорска                                                     В.Г. Косых

Заведующий отделом автоматизации

и информационных технологии

администрации города Пятигорска                                               М.В. Воронкин
Начальник правового управления 

администрации города Пятигорска

Данное постановление 

является нормативным правовым актом                                       Д.М. Маркарян
Данное постановление 

не является нормативным правовым актом                                  Д.М. Маркарян
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