№ 2367 от 07.08.2020 г.
О внесении изменений в приложения 2, 3 к постановлению администрации города Пятигорска от 09.10.2015 № 3876 «О создании межведомственной комиссии при администрации города Пятигорска по вопросам жилых (нежилых) помещений»

Руководствуясь Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска, -
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Внести в постановление администрации города Пятигорска от 09.10.2015 № 3876 «О создании межведомственной комиссии при админист-рации города Пятигорска по вопросам жилых (нежилых) помещений», с учетом ранее внесенных изменений постановлениями администрации города Пятигорска от 04.09.2019 № 4133 и от 21.01.2020 № 53, следующие изменения:
1.1. В приложении 2:

исключить из состава межведомственной комиссии Ростовцева Вячеслава Вячеславовича; Кочетова Геннадия Валерьевича; Аванесова Ашота Алексеевича;
включить в состав межведомственной комиссии Маркаряна Дмитрия Манвеловича – исполняющего обязанности первого заместителя главы администрации города Пятигорска, председателем комиссии; Уклеина Дмитрия Игоревича – исполняющего обязанности начальника Управления градостроительства администрации города Пятигорска, заместителем председателя комиссии; Гегина Анатолия Андреевича – главного специалиста отдела планировки и застройки Управления градостроительства администрации города Пятигорска, секретарем комиссии.

1.2. В приложении 3:

исключить из состава приемочной комиссии Ростовцева Вячеслава Вячеславовича; Кочетова Геннадия Валерьевича; Аванесова Ашота Алексеевича;
включить состав приемочной комиссии Маркаряна Дмитрия Манвеловича – исполняющего обязанности первого заместителя главы администрации города Пятигорска, председателем комиссии; Уклеина Дмитрия Игоревича – исполняющего обязанности начальника Управления градостроительства администрации города Пятигорска, заместителем председателя комиссии; Гегина Анатолия Андреевича – главного специалиста отдела планировки и застройки Управления градостроительства администрации города Пятигорска, членом комиссии.
2. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на исполняющего обязанности первого заместителя главы администрации города Пятигорска Маркаряна Д.М.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
Глава города Пятигорска                                                             Д.Ю. Ворошилов
