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О внесении изменений в Правила содержания домашних животных в городе Пятигорске

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска,
Дума города Пятигорска

РЕШИЛА:

1. Внести в Правила содержания домашних животных в городе Пятигорске, утвержденные решением Думы города Пятигорска от 26 апреля 2007 года № 60-13 ГД «Об утверждении Правил содержания домашних животных в городе Пятигорске», следующие изменения:
1) в статье 1:
в пункте 2  слова «владелец домашнего животного» заменить словами «владелец животного»;
в пункте 3 слово «бесхозяйных» заменить словами «животных без владельца»;
в пункте 4 слова «бесхозяйное животное» заменить словами «животное без владельца»;
дополнить пунктами 7, 8, 9 и 10 следующего содержания:
«7) деятельность по обращению с животными без владельцев - деятельность, включающая в себя отлов животных без владельцев, их содержание (в том числе лечение, вакцинацию, стерилизацию), возврат на прежние места их обитания и иные мероприятия, предусмотренные Федеральным законом от 27.12.2018 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации;
8) место содержания животного - используемые владельцем животного здание, строение, сооружение, помещение или территория, где животное содержится большую часть времени в течение суток;
9) потенциально опасные собаки - собаки определенных пород, их гибриды и иные собаки, представляющие потенциальную опасность для жизни и здоровья человека и включенные в перечень потенциально опасных собак, утвержденный Правительством Российской Федерации;
10) иные понятия и термины, используемые в настоящих Правилах, применяются в том значении, в каком они используются в Федеральном законе от 27.12.2018 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации.»;
2) в пункте 3 части 1 статьи 2 слово «бесхозными» заменить словами «животными без владельца»;
3) в статье 3:
в абзаце седьмом части 1  слово «руководителя» исключить;
в части 2:
в абзаце втором слово «бесхозяйных» заменить словами «животных без владельца»;
абзац третий изложить в следующей редакции:
«осуществляет подбор на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска трупов павших животных, с целью дальнейшей утилизации в соответствии с ветеринарно-санитарными правилами сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов;»;
в абзаце пятом слово «бесхозяйных» заменить словами «животных без владельца»;
в абзаце шестом исключить слово «руководителя»;
в абзаце пятом части 3 исключить слово «руководителя»;
4) в статье 4:
а) в абзаце седьмом части 1 слова «подвергать принадлежащих им животных стерилизации (кастрации)» заменить словами «принимать меры по предотвращению появления нежелательного потомства у принадлежащих им животных»;
б) в абзаце десятом части 2 слова «отходами жизнедеятельности» заменить словами «биологическими отходами»;
в) часть 3 дополнить абзацами одиннадцатым и двенадцатым следующего содержания:
«свободный выгул потенциально опасных собак (за исключением содержания в изолированном помещении) на территории частного домовладения, расположенного на земельном участке, находящемся в общей долевой собственности, может осуществляться только при наличии согласия всех владельцев земельного участка и жилых строений, расположенных на нем;
содержание и использование животных, включенных в перечень животных, запрещенных к содержанию, утвержденный Правительством Российской Федерации (за исключением животных, приобретенных до 1 января 2020 года, содержание которых осуществляется в соответствии с частью 3 статьи 27 Федерального закона от 27.12.2018 года № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»).»;
г) в части 4 слова «бесхозяйных животных» заменить словами «животных без владельца»;
д) дополнить частью 5 следующего содержания:
«5. В случае отказа от права собственности на животное или невозможности его дальнейшего содержания владелец животного обязан передать его новому владельцу или в приют для животных, которые могут обеспечить условия содержания такого животного.»;
5) в статье 6:
а) наименование статьи изложить в следующей редакции:
«Статья 6. Безнадзорные и животные без владельца»;
б) в части 1 слово «бесхозяйные» заменить словами «животные без владельца:»;
в) в части 2 слово «милицию» заменить словом «полицию»;
г) часть 4 изложить в следующей редакции:
«4. Содержание выловленных охотничьих, сторожевых, служебных, декоративных собак и других видов животных, а также животных, имеющих ошейники с жетоном, осуществляется отдельно.»;
д) часть 6 изложить в следующей редакции:
«6. Если в течение шести месяцев с момента заявления о задержании безнадзорных домашних животных, и собак и кошек, их собственник не будет обнаружен или сам не заявит о своем праве на них, либо заявит об отказе от права собственности, право собственности переходит к лицу, осуществлявшему содержание животного.»;
е) часть 8 изложить в следующей редакции:
«8. Безнадзорные и животные без владельца, проявляющие симптомы бешенства, угрожающие жизни и здоровью людей, подлежат отлову  бригадой уполномоченного предприятия, с последующим вызовом ветеринарного специалиста для принятия решения о дальнейших действиях, или подлежат уничтожению на месте вызванным нарядом полиции или бригадой организации, занимающейся отловом беспризорных животных. До прибытия ветеринарного специалиста наряд полиции или бригада уполномоченного предприятия обязаны создать условия для недопущения каких-либо контактов подозрительного животного или его трупа с окружающими людьми.»;
6) часть 1 статьи 7 дополнить абзацами третьим, четвертым и пятым следующего содержания:
«Выгул животных на территории парков, скверов, детских дошкольных и образовательных учреждений и прилегающих к ним площадок, спортивных сооружений, детских площадок, пляжей, рынков запрещен.
Запрещается посещать с животными магазины, организации общественного питания, медицинские, культурные и образовательные учреждения, за исключением инвалидов по зрению, имеющих собаку-поводыря, которые вправе находиться с ней в общественных местах, в общественном транспорте, держа собаку на поводке и в наморднике.
Решение об определении места выгула животных на территории земельного участка, на котором расположен многоквартирный дом, принимается на общем собрании собственниками помещений в многоквартирном доме в соответствии с положениями Жилищного кодекса Российской Федерации.».
2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на администрацию города Пятигорска.
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.



Председатель
Думы города Пятигорска                                                              Л.В.Похилько



Глава города Пятигорска                                                            А.В.Скрипник


24 октября 2019 г.
№ 28-40 РД


















