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П О Л О Ж Е Н И Е
о городском конкурсе на приз главы города Пятигорска
«ПЯТИГОРЧАНКА - 2018»

8 сентября 2018 года в рамках программы празднования –238-й годовщины  со дня основания города Пятигорска, на главной концертной площади города - ПОЛЯНЕ ПЕСЕН состоится конкурс женственности, красоты и успеха.
          На одной площадке соберутся представительницы  трудовых предприятий города Пятигорска, для определения участницы, символизирующей женскую привлекательность и интеллект, достойной представлять лицо города.

Конкурс  «Пятигорчанка - 2018» (далее - Конкурс) является некоммерческим комплексным культурно-массовым мероприятием и равноправным состязанием его участниц для определения наиболее активной, духовно развитой, красивой жительницы города Пятигорска, ориентированной на успех в личной и профессиональной сферах, верящей в свои силы, ведущей здоровый образ жизни, любящей свой  город.  

ГЛАВНЫЙ ПРИЗ – АВТОМОБИЛЬ!

Конкурс проходит под патронатом  главы города Пятигорска А.В. Скрипника. 

Учредитель  Конкурса:    Администрация города Пятигорска.
Организаторы конкурса:  Управление культуры администрации города Пятигорска.

 Партнеры  Конкурса:  предприятия, выдвинувшие своих участниц, автоматически становятся партнерами Конкурса. 

Генеральный информационный партнер Конкурса:  газета «Пятигорская правда».

Информационные партнеры Конкурса:    Журнал «PRO КМВ».
 




Жюри Конкурса:  
· Жюри Конкурса формируется оргкомитетом Конкурса из числа представителей руководства города Пятигорска, общественности, деятелей искусства и культуры, представителей партнеров и меценатов Конкурса, СМИ;
· Председатель жюри – глава города Пятигорска А.В. Скрипник;
· Количественный состав Жюри - не более 7 человек;
· Жюри подводит итоги Конкурса на основании выставленных оценок. Все решения Жюри принимаются простым большинством голосов его членов, оформляются протоколом и обязательны для исполнения организатором.

 Цели и задачи Конкурса:

· создание яркой праздничной атмосферы празднования Дня Города;
· создание идеологии образа женщины, успешно реализующей себя в профессии, общественной жизни и семье, спорте, политике, творчестве и бизнесе;
· формирование позитивного мнения общественности в отношении семьи, материнства, а также конкурсов красоты для замужних женщин с детьми, как к средству более полного раскрытия женского потенциала;
· формирование  патриотических чувств и любви к родному городу;
· создание положительного имиджа с целью занятия определенного места в рейтинге лучших  предприятий города;
· организация культурных и благотворительных акций.


Участницы Конкурса:
· в конкурсе могут принять участие представительницы трудовых предприятий, организаций муниципального образования города Пятигорска,   состоящие в законном браке и имеющие детей;
· возрастная категория участниц - от 25 до 45 лет.

         Условия Конкурса: 
  
Для участия в конкурсе организациям необходимо представить в Оргкомитет (лично или в электронной форме)  в срок до 1 августа 2018 г.:
Тел. (88793) 33–36–91,  e-mail: kultura79@mail.ru.
 Кабинет №210 Магдалина Сергеевна Вартанян.
· заполненную анкету-заявку на выдвинутую кандидатуру (образец прилагается);
· две фотографии (портрет и «игровая» в полный рост).   Фотографии размещаются  на сайте интернет-голосования, в печатных СМИ  и представляются для оценки членам жюри;
· предприятие имеет право подать только одну анкету-заявку на участие в Конкурсе.

· Предоставляя свою  заявку и фотографии на конкурс, участницы соглашаются с условиями организаторов:  
1) предоставлять фотографии и достоверную информацию о себе, согласно настоящему Положению и всем  требованиям Конкурса;
2)  принимать участие в Конкурсе на условиях fair play(честная игра): не организовывать искусственного голосования, не пытаться влиять на организаторов и решения членов жюри;
3)  предоставлять право использования своих фотографий организаторами, спонсорами и информационными спонсорами в некоммерческих целях;
4)  не оспаривать решения организаторов и жюри, в том числе дисквалификацию голосов, в случае признания их искусственными (генерация голосов);
5)  участвовать в фотосессиях, телевизионных и видеосъемках в рамках Конкурса.
  
Критерии отбора Конкурса:
· внешние данные, 
· стройное пропорциональное телосложение, 
· рост не ниже 168 см., 
· непринужденность общения, 
· обаяние, 
· творческие способности и таланты, 
· эрудиция, 
· дикция и культура речи.

Оргкомитет конкурса оставляет за собой право:
· определять состав жюри;
· определять формат, дату и место проведения Конкурса;
· планировать сроки и места проведения подготовительного  этапа, графика  репетиций,   промо-мероприятий.
· требовать от конкурсанток соблюдения правил подготовки и проведения Конкурса. В случае их неисполнения Оргкомитет  имеет право принять решение об отстранении участницы от конкурсной программы.
· расширять списки дополнительных призов и титулов.

Осуществление Конкурса:

Финансирование конкурса осуществляется за счет средств Организатора,  а также за счет привлеченных средств партнеров и спонсоров.
           Учредители Конкурса обладают эксклюзивными правами на фото-, видео - и печатные материалы, проведенные по его заказу в рамках подготовки и проведения конкурса.
           Фирменный стиль конкурса - логотип, эскизы диплома и прочее – утверждается учредителями конкурса и используется по его усмотрению и рекомендациям.
Конкурс будет широко освещаться радио, телевизионными, печатными и электронными средствами массовой информации г. Пятигорска. 
Информация о компаниях спонсоров будет размещена на максимально возможном количестве рекламных носителей.   
Оргкомитет приглашает к сотрудничеству в качестве меценатов и спонсоров предприятия, организации и частных лиц, заинтересованных в масштабном, красивом и качественном проведении праздника женственности, красоты и успеха. 

[bookmark: _GoBack]Призовой фонд:

· Победительнице конкурса вручается корона, титульная лента, диплом и главный приз – Автомобиль.  
· Победительнице интернет-голосования вручается диадема, титульная лента «Приз зрительских симпатий», диплом и ценный подарок.
· Обладательницы лауреатских титулов награждаются  лентами   1-й и 2-й вице-Пятигорчанка, им вручаются диадемы, дипломы и ценные подарки. 
· Участницы Конкурса награждаются лентами в разных номинациях, дипломами и подарками.

Описание  Конкурса:

Конкурс «Пятигорсчанка - 2018» проводится в 3 этапа:

1 этап (25 июля  – 1 августа 2018г.) – подача заявок.
2 этап (3 августа – 7 сентября) – подготовительный этап. Зрительское голосование.
3 этап (8 сентября) –  финальный этап – Конкурс.

Конкурсная программа:

Первый этап   -  по присланным заявкам претенденток экспертная комиссия осуществляет отбор и утверждение состава финалисток.  Результат отборочного тура  дает право выхода в финал 10 участницам, набравшим максимальное число голосов.
 
Второй этап. В период подготовки к финалу конкурсантки примут участие в следующих мероприятиях:
· Пресс-конференция с участием представителей СМИ (предварительно оцениваются навыки светского  общения, интеллектуальные наработки);

· «Тур милосердия» -  посещение детского дома, дома-интерната для престарелых людей и инвалидов, детской больницы, ветеранов на дому, клуба «Семья» (по выбору участниц). Члены жюри наблюдают за умением участниц вести беседу. Во время посещения приветствуются подготовленные подарки от конкурсанток.

Видеоматериалы мероприятий войдут в сценарий  финального этапа.
        Зрительское голосование.   В период с 3 августа по 7 сентября,  на главной странице официального сайта города Пятигорска  http://pyatigorsk.org   (раздел «ОПРОС»)   будет проходить Интернет – голосование за финалисток  Конкурса, без опубликования результатов и количества голосов на сайте. Голосовать может любой посетитель сайта, независимо от места проживания, но только один раз и только за одну участницу. Оргкомитет Конкурса оставляет за собой право не учитывать голоса, в случае возникновения серьезных сомнений в их подлинности. С одного IP- адреса нельзя голосовать больше одного раза. 
Результаты голосования будут объявлены  на Церемонии награждения финалисток, 
8 сентября на Поляне Песен.

Третий этап.
Конкурсная программа финала состоит из 5-ти конкурсных эпизодов: 

1. Конкурс. «Видеовизитка».  
Выходу каждой участницы предшествует короткий видеоролик с краткой информацией о ней и трудовом предприятии. 
Платье – конкурсантки с помощью дизайнеров разрабатывают модель платья, которая,  по мнению участницы,  соответствует ее профессии. Расходы по изготовлению  костюма несет представляющая сторона (предприятие).
2. Конкурс. «Дефиле-презентация»  
После представления видеовизиток, участницы исполняют общее дефиле.
Платье –  первого выхода. 

3. Конкурс. «Интервью-импровизация» по теме мероприятия «Тур милосердия». 
На подготовительном этапе конкурсантки принимали  участие в благотворительных мероприятиях, по темам которых ведущий задает вопросы.   Интервью  сопровождается короткими видеофрагментами мероприятий.  
Платье – предоставляется организаторами из специально подготовленной коллекции партнеров конкурса.

4. Конкурс.  «Минута славы» (1 мин.) 
Участницы демонстрируют свои творческие способности  в области вокала хореографии, циркового искусства  или  художественного слова.  Для  исполнения  номера конкурсантки могут привлечь как  членов своей  семьи, так  и коллег по работе.
Платье – соответствует творческому номеру. Подготовкой костюма конкурсантки занимаются самостоятельно, оргкомитет при возможности оказывает помощь.

5. Конкурс. «Лермонтовский бал» 
   Участницы демонстрируют финальное дефиле с участием своих детей.  
Платье – предоставляется организаторами из специально подготовленной коллекции партнеров конкурса.

Участницы конкурса присутствуют на организационных совещаниях, репетициях и тренировках в соответствии с установленным оргкомитетом конкурса графиком (календарный план мероприятий доводится до участниц заранее).  
С участницами Конкурса будут работать стилисты, визажисты, педагоги по дефиле, хореографии, актерскому мастерству, культуре речи.

Контактная информация: 

МУ «Управление культуры администрации города Пятигорска»:
г. Пятигорск, пл. Ленина,2.
Телефон/факс 8(8793) 33-28-24
Сайт: www.kultura5gor.ru; e-mail: kultura79@mail.ru.

 

