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ГОДОВОЙ ОТЧЕТ
О ходе реализации муниципальной программы «Модернизация экономики, развитие малого и среднего бизнеса, курорта и туризма, энергетики, промышленности и улучшение инвестиционного климата»
за 2022 год

Муниципальная программа «Модернизация экономики, развитие малого и среднего бизнеса, курорта и туризма, энергетики, промышленности и улучшение инвестиционного климата» (далее – Программа) утверждена постановлением администрации города Пятигорска от 16.08.2017 г. № 3412 (редакция от 23.12.2022 г. № 5172).
Реализация Программы в 2022 году осуществлялась в соответствии с «Детальным планом-графиком реализации муниципальной программы «Модернизация экономики, развитие малого и среднего бизнеса, курорта и туризма, энергетики, промышленности и улучшение инвестиционного климата» на 2022 год», утвержденным постановлением администрации города Пятигорска от 29.12.2021 г. № 5014 (в ред. от 28.12.2022 г. № 5203).
В соответствии с бюджетной росписью расходов по состоянию на 31.12.2022 г. объем бюджетных средств на реализацию мероприятий Программы составил 247907,49 тыс. рублей, в том числе средства бюджета Ставропольского края составили 228402,47 тыс. рублей. Кассовое исполнение на отчетную дату составило 189751,62 тыс. рублей, что составляет 76,5% к бюджетной росписи. 
Реализация мероприятий Программы позволила достигнуть следующих значений индикаторов достижения целей Программы:
- число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения составило 786,9 ед. (план по Программе – 667,5 ед.);
- доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций составила 43,4% (план – 34,4%);
- количество отдыхающих в санаторно-курортном и гостиничном комплексе – 250,0 тыс. чел. при плановом показателе – 232,0 тыс. чел.;
- удельный расход электрической энергии на снабжение органов местного самоуправления и муниципальных учреждений (в расчете на 1 кв. метр общей площади) составил 21,22 кВт·ч/кв.м (план – 21,58 кВт·ч/кв.м);
- удельный расход холодной воды на снабжение органов местного самоуправления и муниципальных учреждений (в расчете на 1 человека) – 3,86 куб.м/чел. (план – 3,96 куб.м/чел.);
- удельный расход горячей воды на снабжение органов местного самоуправления и муниципальных учреждений (в расчете на 1 человека) – 0,23 куб.м/чел. (план – 0,27 куб.м/чел.);
- удельный расход тепловой энергии на снабжение органов местного самоуправления и муниципальных учреждений (в расчете на 1 кв. метр общей площади) – 0,12, Гкал/кв.м, что соответствует запланированному значению;
- удельный расход природного газа на снабжение органов местного самоуправления и муниципальных учреждений (в расчете на 1 человека) – 23,4 куб.м/чел. (план – 38,50 куб.м/чел.);
- удельный расход электрической энергии в многоквартирных домах (в расчете на 1 кв. метр общей площади) – 44,4 кВт·ч/кв.м (план – 45,9 кВт·ч/кв.м); 
- удельный расход тепловой энергии в многоквартирных домах (в расчете на 1 кв. метр общей площади) – 104,7 Гкал/кв.м (план – 105,0 Гкал/кв.м);
- удельный расход холодной воды в многоквартирных домах (в расчете на 1 жителя) – 52,22 куб.м/чел. (план – 52,23 куб.м/чел.); 
- удельный расход горячей воды в многоквартирных домах (в расчете на 1 жителя) – 3,5 куб.м/чел. (план – 3,61 куб.м/чел.);
- удельный расход природного газа в многоквартирных домах с индивидуальными системами газового отопления (в расчете на 1 кв. метр общей площади) – 0,061 тыс.куб.м/кв.м (план – 0,069 тыс.куб.м/кв.м);
- удельный расход природного газа в многоквартирных домах с иными системами теплоснабжения (в расчете на 1 жителя) – 1,14 тыс.куб.м/чел. (план – 1,16 тыс.куб.м/чел.). 
- доля потерь тепловой энергии при передаче в общем объеме переданной тепловой энергии (по данным всех поставщиков ресурса) – 11,447% (план – 11,496%);
- доля потерь воды при ее передаче в общем объеме переданной воды – 63,411% (план – 63,446);
- объём инвестиций в основной капитал по кругу крупных и средний предприятий (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя – 11974,0 руб. (план – 6156 руб.).
Выполнение мероприятий Программы позволило достичь положительных значений 17 индикаторов достижения целей Программы. 
На реализацию Подпрограммы 1 «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Пятигорске» (далее - Подпрограмма 1) в соответствии со сводной бюджетной росписью расходов на 31.12.2022 г. из средств бюджета города-курорта Пятигорска было выделено 670,00 тыс. рублей. Кассовые расходы составили 669,96 тыс. рублей, 99,9% к бюджетной росписи.
Подпрограммой 1 были запланированы и выполнены следующие мероприятия:
- проведено 2 заседания Совета по поддержке малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Пятигорске по вопросам развития предпринимательской деятельности – 3 марта 2022 г. и 18 августа 2022 г.; 
- предоставлена имущественная поддержка в виде передачи в аренду муниципального имущества 6 субъектам малого и среднего предпринимательства (далее – субъект МСП), в том числе физическому лицу, который применяет специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» и передачи в виде возмездного отчуждения недвижимого имущества в собственность 4 субъектам МСП в соответствии с Федеральным законом от 22.06.2008 г. №159-ФЗ (по 15 объектам);
[bookmark: _Hlk37165204]- в течении всего 2022 года осуществлялась информационная поддержка субъектов МСП: до субъектов МСП доведено 3961 уведомление о проведении конференций, семинаров, выставок, круглых столов в Ставропольском крае и за его пределами. На официальном сайте города-курорта Пятигорска в разделе «Малый и средний бизнес – Объявления» количество просмотров составило 7471 по всем мероприятиям для субъектов МСП; 
[bookmark: _Hlk37165285]- проведено 26 очных консультаций по вопросам ведения малого и среднего бизнеса и получения государственной и муниципальной поддержки предпринимательства (16 с субъектами МСП, в т.ч. с налогоплательщиками налога на профессиональный доход ("самозанятые") и 10 с физическими лицами). Все обратившиеся субъекты были внесены в Единый реестр субъектов МСП – получателей поддержки;
- в марте организован и проведен онлайн-вебинар «Актуальные меры поддержки малого и среднего бизнеса в 2022 году»;
- в июне состоялся обучающий семинар-тренинг с представителями санаторно-курортных учреждений и гостиничного комплекса «Стратегический менеджмент в индустрии гостеприимства - стандарты и способы внедрения клиенториентированного сервиса»;
- в сентябре проведены два актуальных мероприятия:
круглый стол для физических лиц, применяющих налог на профессиональный доход «Самозанятый. Плюсы и минусы»;
обучающий семинар «Налоговые и бухгалтерские изменения в 2023 году: к чему готовиться. Обзор основных изменений в законодательстве;
- в ноябре прошли следующие мероприятия:
онлайн-вебинар «Как продавать на российских маркетплейсах»;
обучающий семинар «Создание и развитие культуры российского гостеприимства»;
- в декабре состоялся обучающий семинар «Как продавать и увеличивать прибыль на российских маркетплейсах в 2023 году».
В результате 147 субъектов МСП (162 человека) прошли обучение и получили необходимую информацию по развитию производства и услуг, адаптации собственного бизнеса к изменениям законодательства в соответствующей сфере.
- проведены мероприятия, посвященные дню предпринимателя, в том числе ежегодный городской конкурс на звание «Предприниматель года», по итогам которого награждены 6 победителей в двух номинациях: в сфере производства и в сфере услуг;
- применялись муниципальные преференции в виде предоставления права на размещение нестационарных торговых объектов производителям товаров (сельскохозяйственных и продовольственных товаров, в том числе фермерской продукции), которые являются субъектами малого и среднего предпринимательства и осуществляют деятельность на территории города Пятигорска.  В 2022 году право было предоставлено 5 субъектам предпринимательства, с которыми заключено 9 договоров.

В части оказания финансовой поддержки субъектам МСП постановлением администрации города Пятигорска от 24.09.2021 № 3765 утвержден Порядок предоставления субсидий за счет средств бюджета города-курорта Пятигорска на возмещение затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в сфере социального предпринимательства. Указанная финансовая поддержка оказана 2 субъектам МСП – победителям отбора, в размере 500,0 тыс. рублей.
Для привлечения финансовых ресурсов субъектами МСП, администрацией города Пятигорска проводилась работа по информированию субъектов МСП о механизмах государственной поддержки субъектов МСП, реализуемых в Ставропольском крае.
В 2022 году через НОМК «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае», 10 субъектов МСП города Пятигорска получили 14 микрозаймов на сумму 31 035 тыс. руб.
ГУП СК «Гарантийный фонд поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Ставропольского края» предоставил 15 субъектам МСП города Пятигорска 25 гарантий и поручительств на общую сумму 333 736,9 тыс. руб. 
548 субъектов МСП города Пятигорска воспользовались нефинансовыми мерами поддержки (образовательная, консультационная, информационная) в некоммерческой организации «Фонд поддержки предпринимательства Ставропольского края».
Финансовой поддержкой, предоставляемой Министерством экономического развития Ставропольского края, воспользовались 7 субъектов МСП города Пятигорска, получивших субсидии на сумму 16 451,9 тыс. руб. 
Через АО «Федеральная корпорация по поддержке малого и среднего предпринимательства»:
- финансовую поддержку в форме предоставления 66 гарантий и поручительств получили 49 субъектов МСП города Пятигорска на общую сумму 487 320,7 тыс. руб.;
- образовательную поддержку получили 5 субъектов МСП (участие в семинарах).
Реализация мероприятий Подпрограммы 1 позволила достигнуть следующих значений показателей решения задач Подпрограммы 1: 
[bookmark: _GoBack]- количество вновь зарегистрированных в течение года субъектов малого и среднего предпринимательства – 1736 ед. (план – 1500 ед.);
- количество вновь зарегистрированных налогоплательщиков налога на профессиональный доход – 5310 человек (план – 3000 человек);
- численность занятых в сфере малого и среднего предпринимательства, включая индивидуальных предпринимателей – 40885 ед. (план – 35799 ед.);
- количество заключенных договоров по предоставлению во владение и (или) в пользование имущества, возмездное отчуждение недвижимого имущества в собственность субъектов малого и среднего предпринимательства – 15 ед. (план – 2 ед.);
- количество субъектов малого и среднего предпринимательства, воспользовавшихся муниципальной финансовой поддержкой – 2 ед. (план - 1 ед.);
- количество мероприятий, проведенных для субъектов малого и среднего предпринимательства – 7 ед. (план – 6 ед.);
- количество заключенных договоров с производителями сельскохозяйственных, продовольственных товаров и сувенирной продукции, являющимися субъектами малого и среднего предпринимательства, на право размещения нестационарных торговых объектов на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в муниципальной собственности города-курорта Пятигорска – 9 ед. (план – не менее 1 ед.);
- количество объявлений и материалов, размещенных в разделе «Малый и средний бизнес» на официальном сайте муниципального образования города-курорта Пятигорска (www.pyatigorsk.org) – 68 ед. (план 46 ед.).
Из 8 контрольных событий, запланированных Подпрограммой 1 на 2022 год – 8 контрольных событий достигнуты в срок или ранее запланированного срока.
 Выполнение мероприятий Подпрограммы 1 позволило достичь положительных значений 8 показателей решения задач Подпрограммы 1. 
На реализацию Подпрограммы 2 «Развитие курорта и туризма в городе-курорте Пятигорске» (далее – Подпрограмма 2) в соответствии со сводной бюджетной росписью на 31.12.2022 г. было выделено 240750,97 тыс. рублей, в том числе из средств бюджета Ставропольского края – 228402,47 тыс. рублей. Кассовое исполнение составило 182649,31 тыс. рублей, 75,9% к бюджетной росписи. 
Между министерством туризма и оздоровительных курортов Ставропольского края и администрацией города Пятигорска Ставропольского края подписано соглашение № 4 от 11.02.2022 года (дополнительные соглашения № 1 от 02.03.2022 года и № 2 от 15.06.2022 года и) на предоставление межбюджетного трансферта бюджету города-курорта Пятигорска на развитие курортной инфраструктуры в сумме 49259,00 тыс. рублей (курортный сбор). 
В рамках реализации Подпрограммы 2:
- завершены работы по обустройству тротуара ул. Красноармейская площадью 1470 м²; 
- обустройство летнего кинотеатра на площадке между гротом «Дианы» и скульптурой «Орел» (переходящий объект на 2023 г.);
- выполнялись работы по благоустройству сквера в районе торгового центра «Подкова» с ремонтом фонтана по ул. Фучика (переходящий объект на 2023 г.);
- выполнены работы по содержанию объектов курортной инфраструктуры города-курорта Пятигорска (ежедневный осмотр, очистка и обслуживание 14 городских фонтанов); 
- выполнены работы на подачу воды в городские фонтаны (16 шт.) через присоединенную водопроводную сеть из централизованных систем холодного водоснабжения и на подачу электрической энергии в городские фонтаны (7 шт.);
- выполнены работы по консервации фонтанов в городе Пятигорске (11 шт.) и др.
Также в рамках реализации Подпрограммы 2 выполнялось поэтапное благоустройство и наружное освещение курортной зоны города-курорта Пятигорска I этапа по следующим объектам: ул. Гоголя, ул. Соборная, проспект Кирова до проспекта Дзержинского, ул. Красноармейская, сквер «Деды».
В рамках реализации Подпрограммы 2 была проведена проверка правильности применения сметных нормативов, индексов и методологии выполнения сметной документации по объектам: «Благоустройство сквера в районе торгового центра «Подкова» с ремонтом фонтана по ул. Фучика в городе-курорте Пятигорске» и «Благоустройство сквера вокруг ЗАГСа, расположенного по улице Братьев Бернардации в г. Пятигорск».
Также Подпрограммой 2 были запланированы и выполнены следующие мероприятия:
- ежемесячно формировался план событийных мероприятий, который размещался на официальном сайте города-курорта Пятигорска (www.pyatigorsk.org), туристическом портале города Пятигорска и направлялся в министерство туризма и оздоровительных курортов Ставропольского края для дальнейшего размещения в федеральных СМИ;
- продолжил свою работу официальный туристический портал города Пятигорска (www.pyatigorsk.online). Информация на туристическом портале регулярно актуализировалась. Ежемесячно туристический портал посещают свыше 15 000 человек. За год общее количество посещений составило – 169,0 тыс. человек;
- за отчетный период осуществлялось ведение реестра туристических маршрутов и объектов показа, туристскими компаниями проводились экскурсии по 31 туристическому маршруту, в том числе для школьников;
- в целях популяризации курорта, развития и продвижения туристического продукта города Пятигорска на внутренний и международный туристический рынок, привлечения внимания инвесторов к туристско-рекреационному комплексу, представители санаторно-курортных учреждений, туристических фирм и гостиничного комплекса города Пятигорска за отчетный период приняли участие в: Международной туристической выставке «Интурмаркет» г. Москва (отель «Бештау», ТФ «Машук», гостиница «Машук», санаторий «Машук»); - Московской международной туристической выставке MITT (гостиница «Машук», ТФ «Машук», отель «Бештау») и др.
Туристическими организациями Лайт, Ладья, Гранд-Тур проводились экскурсии по социальному сертификату для детей 5-9 классов.
В 2022 году финансовая поддержка в форме субсидий была предоставлена субъектам МСП в рамках постановления администрации города Пятигорска от 23.11.2021 № 4391 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий за счет средств бюджета города-курорта Пятигорска на поддержку инициативы в развитии туристического продукта в городе-курорте Пятигорске (возмещение затрат юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих туристскую деятельность)». Указанная финансовая поддержка оказана 3 субъектам МСП – победителям отбора на общую сумму 242 тыс. руб.
Реализация мероприятий Подпрограммы 2 позволила достигнуть следующих значений показателей решения задач Подпрограммы 2:
- площадь реконструированных и благоустроенных территорий и мест массового отдыха – 1470 м² (план – 4000 м²). Недостижение значения показателя связано с тем, что не завершены работы по благоустройству двух объектов: «Благоустройство сквера в районе торгового центра «Подкова» с ремонтом фонтана по ул. Фучика в городе-курорте Пятигорске» (внесение изменений в проектное решение и корректировка локальных сметных расчетов) и обустройству летнего кинотеатра на площадке между гротом «Дианы» и скульптурой «Орел» (сложность поставки оборудования кинотеатра). Работы будут завершены подрядчиком и приняты заказчиком в 2023 году;
- количество койко-мест средств размещения в гостиничном и санаторно-курортном комплексе – 8821 ед. при плановом значении 8290 ед.;
- количество работающих в туристско-рекреационной сфере города составило 5184 чел., при плановом значении показателя – 5173 чел.;
- количество субъектов туристической сферы, воспользовавшихся муниципальной финансовой поддержкой – 3 ед. (план – не менее 1 ед.);
- количество событийных мероприятий и инфотуров, проводимых в городе-курорте Пятигорске – 32 ед. (план – 27 ед.);
- увеличение участников образовательных программ, тренингов и др. мероприятий – 60% (план – не мене 5%);
- количество установленных объектов туристической навигации – 3 ед. (план – 2 ед.);
- количество вновь созданных туристических (экскурсионных) маршрутов – 2 ед. (план – 0 ед.);
- рост посетителей туристско-информационного центра (ТИЦ) – 15% (план – не менее 10%);
- увеличение количества посетителей туристического портала – 35% (план – не менее 5%);
- увеличение количества прослушиваний аудиогида – 22% (план – не менее 3%);
- количество созданных информационных материалов (видео, аудио, текстовых и пр.) о туристическом продукте города-курорта Пятигорска – 37 ед. (план – не менее 10 ед.).
Из 11 контрольных событий, запланированных Подпрограммой 2 на 2022 год – достигнуты в срок 11 контрольных событий.
Выполнение мероприятий Подпрограммы 2 позволило достичь положительных значений 11 показателей решения задач Подпрограммы 2 (по объективным причинам не достиг планового значения 1 показатель).
3. На реализацию мероприятий Подпрограммы 3 «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности города-курорта Пятигорска» (далее – Подпрограмма 3) в соответствии с бюджетной росписью расходов по состоянию на 31.12.2022 г. из средств бюджета города-курорта Пятигорска было выделено 6486,52 тыс. рублей. Кассовое исполнение на отчетную дату составило 6432,35 тыс. рублей, 99,2% к бюджетной росписи.
Подпрограммой 3 были запланированы следующие мероприятия:
- в рамках мероприятий по выполнению рекомендаций энергопаспортов на 2022 год запланировано 3 мероприятия, 4 контрольных события – все выполнено в срок;
- в рамках мероприятий по подготовке к осенне-зимнему периоду запланировано и исполнено в срок 13 мероприятий и 7 контрольных событий – все выполнено в срок (замена старых оконных блоков на стеклопакеты, замена трубопроводов и арматуры систем отопления, т/о приборов учета и др.);
- в рамках мероприятий, направленных на внедрение энергоменеджмента и энергосервиса в муниципальном секторе заполнены декларации энергоэффективности организаций муниципального сектора;
- в рамках мероприятий в области энергосбережения и повышения энергоэффективности в жилищном фонде на 2022 год запланировано и исполнено в срок 2 контрольных события (размещены информационные материалы по тематике «Энергосбережения, энергоэффективности» на официальном сайте муниципального образования города-курорта Пятигорска (www.pyatigorsk.org), проводились совещания с участием представителей УК и ТСЖ по подготовке городского хозяйства к работе в осенне-зимний период 2022-2023 гг.);
- в рамках мероприятия «Постановка на учет бесхозяйного имущества на территории г. Пятигорска и оформление права муниципальной собственности на объекты инженерной инфраструктуры, расположенной на территории г. Пятигорска» на 2022 год запланировано 6 контрольных событий, выполнено в срок 6 контрольных событий (проведен государственный кадастровый учет бесхозяйных объектов инженерной инфраструктуры, проведена инвентаризация бесхозяйных объектов электросетевого хозяйства, подведены итоги постоянного мониторинга инженерных сетей по выявлению вновь возникших бесхозяйных инженерных сетей, заключены муниципальные контракты на выполнение кадастровых работ по изготовлению технических планов на бесхозяйные объекты инженерной инфраструктуры).
Из 20 контрольных событий, запланированных Подпрограммой 3 на 2022 год – достигнуто в срок 20 контрольных событий.
Выполнение мероприятий Подпрограммы 3 позволило достичь положительных значений 17 показателей решения задач Подпрограммы 3 (по объективным причинам не достиг планового значения 1 показатель).
4. На реализацию Подпрограммы 4 «Развитие экономического потенциала и повышение инвестиционной активности в городе-курорте Пятигорске» (далее - Подпрограмма 4) в соответствии со сводной бюджетной росписью расходов на 31.12.2022 г. из средств бюджета города-курорта Пятигорска ассигнований не выделено.
Подпрограммой 4 были запланированы и выполнены следующие мероприятия:
- проведено 5 заседаний Совета по улучшению инвестиционного климата в городе-курорте Пятигорске, направленные на повышение инвестиционной активности в городе Пятигорске – 7 февраля 2022 г., 21 июня 2022 г., 1 июля 2022 г., 6 сентября 2022 г. и 19 декабря 2022 г.; 
- в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» проводилась регулярная актуализация информации, размещенной в разделе «Инвестиционный портал»;
- на официальном сайте муниципального образования город-курорт Пятигорск в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.pyatigorsk.org) проводилась регулярная актуализация реестра земельных участков, которые могут быть представлены субъектам инвестиционной деятельности и размещалась в разделе «Инвестиционный портал»;
- на постоянной основе оказывалась методическая и консультационная помощь субъектам инвестиционной деятельности, в соответствии с Порядком сопровождения инвестиционных проектов по принципу «одного окна»; 
- размещена информация на официальном сайте муниципального образования город-курорт Пятигорск в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.pyatigorsk.org) касающаяся субъектов предпринимательства при реализации проектов, связанных с повышением производительности труда и экспортной деятельностью;
- на постоянной основе оказывалась методическая и консультационная помощь субъектам предпринимательства базовых несырьевых отраслей экономики;
- 21.07.2022 г. на заседании рабочей группы по обеспечению экономической стабильности в городе-курорте Пятигорске в связи с введением в отношении Российской Федерации иностранными государствами экономических санкций рассмотрен вопрос о новых логистических цепочках по экспортным/импортным поставкам в страны Азии. Начальник контейнерного терминала «Скачки» рассказала об основных инструментах логистики ПАО «ТрансКонтейнер» Северо-Кавказской железной дороги в условиях новых реалий. В заседании приняли участие представители 10 субъектов предпринимательства города Пятигорска.
Реализация мероприятий Подпрограммы 4 позволила достигнуть следующих значений показателей решения задач Подпрограммы 4: 
- объем инвестиций в основной капитал по полному кругу предприятий (за исключением бюджетных средств) составил 17632,1 млн. рублей (план – 17299,2 млн. рублей);
- прирост компаний-экспортеров из числа малого и среднего предпринимательства по итогам внедрения Регионального экспортного стандарта 2.0 составил 29 ед. (план – 36 ед.). Показатель не достиг планового значения, в связи с введением ограничительных мер иностранными государствами, что отразилось на количестве экспортеров по поставке продукции из России.
Из 5 контрольных событий Подпрограммы 4 запланировано и выполнено в срок на 2022 год 5 контрольных событий.
Выполнение мероприятий Подпрограммы 4 позволило достичь положительных значений 2 показателей решения задач Подпрограммы 4 (по объективным причинам не достиг планового значения 1 показатель).
Подробная информация о достижении значений индикаторов и показателей Программы приведена в Приложении 3 к Годовому отчету о ходе реализации программы за 2022 год.
	Отчет об использовании средств бюджета города-курорта Пятигорска на реализацию муниципальной программы «Модернизация экономики, развитие малого и среднего бизнеса, курорта и туризма, энергетики, промышленности и улучшение инвестиционного климата» в 2022 году приведен в Приложении 1 к Годовому отчету.
Информация о расходах на реализацию целей Программы города-курорта Пятигорска «Модернизация экономики, развитие малого и среднего бизнеса, курорта и туризма, энергетики, промышленности и улучшение инвестиционного климата» в 2022 году приведена в Приложении 2 к Годовому отчету.
Сведения о степени выполнения основных мероприятий, мероприятий и контрольных событий Подпрограмм муниципальной программы города-курорта Пятигорска «Модернизация экономики, развитие малого и среднего бизнеса, курорта и туризма, энергетики, промышленности и улучшение инвестиционного климата» в 2022 году приведены в Приложении 4 к Годовому отчету.

Приложения: на ____листах.
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