Годовой отчет                                                                                                                
о ходе реализации и оценке эффективности муниципальной программы «Повышение открытости и эффективности деятельности администрации города Пятигорска» за 2014 год
Муниципальная программа «Повышение открытости и эффективности деятельности администрации города Пятигорска» (далее – Программа) утверждена Постановлением администрации города Пятигорска от 04.09.2014 г. №3223.

Раздел 1. Информация о конкретных результатах реализации программы, достигнутых за отчетный период, в том числе характеристика вклада основных результатов в решение задач и достижение целей программы.
Основные результаты позволили в 2014 году обеспечить достижение следующих значений целевых показателей:

- Количества муниципальных нормативных правовых актов города-курорта Пятигорска официально опубликовано в СМИ - 355;
- Удовлетворенность населения деятельностью администрации города Пятигорска – 41.9;

- Увеличение объема архивного фонда – 56 148; 
- Показатель обеспеченности , аппаратно-программного комплекса, в том числе бесперебойной сети в администрации города Пятигорска, в том числе с доступом к сети «Интернет» - 80% (план 80 %);
-Доля муниципальных нормативных правовых актов, рассматриваемых на публичных обсуждениях и подвергаемых независимой экспертизе  - 5%; 

-Увеличение количества муниципальных служащих, прошедших курсы профессиональной подготовки и повышения квалификации – 10;
- Увеличение доли муниципальных услуг, предоставляемых в МФЦ от общего количества муниципальных услуг , предоставляемых органами местного самоуправления – 47. 

Раздел 2. Информация о результатах реализации основных мероприятий в разрезе подпрограмм с указанием нереализованных или реализованных не в полной мере мероприятий.
Результаты реализации основных мероприятий Программы в разрезе подпрограмм.
В рамках подпрограммы 1 Повышение открытости и эффективности деятельности отраслевых  (функциональных) органов (структурных подразделений) администрации города Пятигорска и противодействие коррупции
Велась активная работа с населением, проводились регулярные мероприятия во всех средствах СМИ (печать, телевидение официальный сайт муниципального образования города Пятигорска). Проведено 359 мероприятий.

В рамках внедрения стандартов информационной открытости, обеспечения полноты, оперативности и достоверности информационного обмена между администрацией города Пятигорска и населением города, проводились следующие мероприятия:

- организация работы «телефонов доверия»;

- организация приемов граждан по личным вопросам Главой города Пятигорска, заместителями главы администрации города Пятигорска;

- организация проведения пресс-конференций, брифингов, телевизионных программ с участием Главы города Пятигорска, заместителей главы администрации города Пятигорска по вопросам, отнесенным к их компетенции;
Было направленно 10 муниципальных служащих на курсы профессиональной подготовки и повышения квалификации.
Регулярно проводились мероприятия по развитию кадрового резерва в администрации города Пятигорска и внедрению системы приема на вакантные должности муниципальной службы по конкурсу.
Также регулярно проводится работа по актуализации в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации административных регламентов предоставления муниципальных услуг (функций). 

Выполнены мероприятия в рамках участия в краевом конкурсе «Молодежь против коррупции»
В рамках подпрограммы 2 Снижение административных барьеров, оптимизация и повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг в городе-курорте Пятигорске.

Был разработан и утвержден регламент деятельности МФЦ (приказ № 7 от 23.04.2014 г.).
Проведен мониторинг качества предоставления государственных и муниципальных услуг. Мониторинг качества предоставления услуг проводился с помощью анкетирования: за отчетный период количество анкет – 1355, средняя оценка по 5-ти бальной шкале 4.95.

Заключено три соглашения о взаимодействии с МФЦ при организации предоставления муниципальных услуг по принципу «одного окна» 
Разработан план-график подготовки специалистов МФЦ и привлекаемых организаций предоставлению муниципальных услуг в режиме «одного окна».

Проводились мероприятия по содержанию, развитию и модернизации аппаратно-программных средств в целях оптимизации рабочего процесса в администрации города Пятигорска, использование современных компьютерных средств.
Запланированные, но недостигнутые результаты (с указанием нереализованных или реализованных не в полной мере основных мероприятий) – отсутствуют. 
Раздел 3. Результаты использования средств на реализацию мероприятий программы (подпрограмм).
 В ходе реализации Программы за 2014 год использовались средства местного бюджета. Всего по Программе выделено средств 135 тыс. руб., кассовое исполнение составило 135 тыс. руб.
    Подпрограмма 1 «Повышение открытости и эффективности деятельности отраслевых (функциональных) органов (структурных подразделений) администрации города Пятигорска и противодействие коррупции», всего 135 тыс. руб.
- Освещение в средствах массовой информации сведений о деятельности администрации города Пятигорска по внедрению системы «Открытый Пятигорск» и о борьбе с коррупцией на территории города-курорта Пятигорска – 135.
Раздел 4. Информация о внесенных изменениях в программу.
Изменения в программу не вносились
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