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к проекту решения Думы города Пятигорска «О проекте Закона Ставропольского края «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае» и проект «Закона Ставропольского края «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае»
Необходимость разработки законопроекта обусловлена тем, что статья 45.1 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее - Закон №131-Ф3) устанавливает содержание Правил благоустройства. Состав требований Правил благоустройства, предложенный указанной статьей, позволяет урегулировать наиболее актуальные вопросы благоустройства территории муниципального образования. Вместе с тем, обеспечить соблюдение Правил благоустройства жителями и гостями муниципального образования в необходимом объеме не представляется возможным, поскольку действующая редакция статьи 4.1. Закона №20-кз ограничена узким перечнем оснований для привлечения к административной ответственности.
Кроме того, апелляционным определением Верховного суда Российской Федерации № 19-АПА19-22 от 18 декабря 2019 года оставлено без изменения решение Ставропольского краевого суда от 12 августа 2019 года о признании недействующими со дня вступления решения суда в законную силу части 1 и 2 статьи 4.1 Закона №20-кз.
Указанным законопроектом предлагаем дополнить ст. 4.1 Закона №20- кз перечнем оснований привлечения к административной ответственности.
Срок проведения обсуждения: с 13.03.2020 г. по 23.03.2020 г.
Срок приема предложений по проекту: с 13.03.2020 г. по 23.03.2020 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, г. Пятигорск, пл. Ленина, д. 2, каб. 409.
Адрес электронной почты: pravupr@gmail.com
Контактный телефон: 8 (8793) 33-11-1 1
Все предложения носят рекомендательный характер.

