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И Н Ф О Р М А Ц И Я
о деятельности Контрольно-счетной комиссии города Пятигорска
за первое полугодие 2020 года

Информация о деятельности Контрольно-счетной комиссии города Пятигорска (далее – комиссия) подготовлена в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 07 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и Регламентом комиссии.  
Несмотря на ограниченные условия работы в условиях пандемии, комиссией в первом полугодии 2020 года проведен комплекс мероприятий, связанных с внешней проверкой годового отчета об исполнении бюджета города – курорта Пятигорска, отчетности главных распорядителей (администраторов) бюджетных средств за 2019 года, а также ряд иных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.

Организация и проведение контрольных и экспертно – аналитических мероприятий
В течение первого полугодия 2020 года Контрольно-счетной комиссией города Пятигорска организовано, подготовлено и проведено 15 контрольных и 5 экспертно-аналитических мероприятий. Одно из экспертно-аналитических мероприятий завершено в 3 квартале 2020 года.
1. Проведены 10 проверок бюджетной отчетности главных распорядителей (администраторов) бюджетных средств за 2019 год. 
При проверке бюджетной отчетности установлено, что представленная годовая бюджетная отчетность соответствует предъявляемым требованиям и отражает фактические операции с бюджетными средствами, результаты финансовой деятельности объектов проверок и исполнения бюджета города за 2019 год, при этом выявлены отдельные недостатки, касающиеся порядка заполнения форм отчетности, установленного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации».
Отдельными субъектами бюджетной отчетности допущено создание дебиторской задолженности по платежам в бюджеты, что свидетельствует об отвлечении бюджетных средств в неэффективные расходы.
В результате проведенной внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств фактов недостоверности не выявлено. Информация о результатах проверок бюджетной отчетности главных распорядителей (администраторов) бюджетных средств за 2019 год использована при проведении внешней проверке Отчета об исполнении бюджета города – курорта Пятигорска за 2019 год.  
2. Согласно требованиям БК РФ проведена внешняя проверка Отчета об исполнении бюджета города – курорта Пятигорска за 2019 год.
Годовой отчет об исполнении бюджета города представлен в комиссию в составе документов, определенных статьей 264.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации. Документы и материалы, представленные одновременно с отчетом, соответствуют перечню, установленному статьей 30 Положения о бюджетном процессе в городе – курорте Пятигорске. Состав и наполненность отчетных форм позволили сделать анализ и выводы о результатах выполнения показателей бюджета города, выявить отклонения и их законность. 
Плановый показатель дефицита бюджета не превысил ограничения, установленные пунктом 3 статьи 92.1 Бюджетного кодекса, при этом бюджет исполнен с профицитом.
Изменения в расходную часть бюджета города, в сводную бюджетную роспись вносились в соответствии с правовыми нормами, установленными статьями 217 и 232 Бюджетного кодекса, а также особенностями исполнения бюджета города, установленными  пунктом 12 решения о бюджете.
Предельный объем муниципального долга не превысил общий годовой объем доходов местного бюджета без учета объема безвозмездных поступлений и находится в пределах ограничений согласно пункту 3 статьи 107 Бюджетного кодекса.
Установленные пунктом 16 решения о бюджете города предельный объем муниципального долга на 2019 год, верхний предел муниципального долга на 01 января 2019 года по долговым обязательствам муниципального образования, в том числе по муниципальным гарантиям, не превышены.
Доля расходов на обслуживание муниципального долга в общей сумме планового показателя расходов бюджета города за исключением объема расходов, которые осуществляются за счет субвенций, предоставляемых из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, составила 1,49 % и не превысила ограничения в размере 15,00%, предусмотренные статьей 111 Бюджетного кодекса Российской Федерации. Фактические расходы на обслуживание муниципального долга ниже запланированного объема.
 Объем резервного фонда не превысил ограничения, установленные частью 3 статьи 81 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Дорожный фонд сформирован в соответствии с требованиями статьи 179.4 Бюджетного кодекса, средства использовались в соответствии с Порядком формирования и использования дорожного фонда муниципального образования города-курорта Пятигорска.
Данные, отраженные в годовом отчете об исполнении бюджета города – курорта Пятигорска за 2019 год признаны достоверными.  
Заключение на годовой отчет подготовлено и направлено комиссией в установленный срок в Думу и в Администрацию города.
3. Подготовлены заключения на 3 проекта решений Думы города Пятигорска о внесении изменений в бюджет города-курорта Пятигорска на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов, которые были признаны соответствующими требованиям бюджетного законодательства, Положению о бюджетном процессе в городе – курорте Пятигорске и рекомендованы к рассмотрению Думой города Пятигорска в установленном порядке. 
4. Проведен анализ и произведены расчеты для подготовки информации об исполнении бюджета города – курорта Пятигорска за 1 квартал 2020 года. 
5.  Проведена проверка формирования фонда оплаты труда и правильности начисления заработной платы работникам МБУ Спортивная школа №3.
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, которые влекут административную ответственность, предусмотренную статьей 5.27 КоАП РФ. 
В связи с отсутствием у комиссии полномочий по составлению протоколов административных правонарушений по указанной статье КоАП РФ, комиссия направила акт проверки в Прокуратуру города Пятигорска для принятия соответствующих мер.
6. На основании поручения Думы города Пятигорска проведена проверка правильности начисления заработной платы МБУК КТ «Городской дом культуры №1 города Пятигорска».
Контрольным мероприятием выявлены факты неправомерного использования средств учреждения на сумму 130 723,78 руб., с учетом начислений (30,2 %) - 170 202,36 руб.; нарушения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права; факты ненадлежащего, несвоевременного оформления табелей учета рабочего времени, трудовых договоров, приказов, что свидетельствует об отсутствии в учреждении организации должного документооборота. 
В связи с отсутствием у комиссии полномочий по составлению протоколов административных правонарушений, связанных с трудовыми взаимоотношениями, комиссия направила акт проверки в Прокуратуру города Пятигорска для принятия соответствующих мер.
7. Проведена проверка правильности начисления заработной платы работникам МБУ СШОР по футболу №6 за 1 квартал 2020 года.
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, которые влекут административную ответственность, предусмотренную статьей 5.27 КоАП РФ. 
В связи с отсутствием у комиссии полномочий по составлению протоколов административных правонарушений по указанной статье КоАП РФ, акт проверки комиссией подготовлен для направления в Прокуратуру города Пятигорска для принятия соответствующих мер.
8. Проведена проверка законности, своевременности и полноты поступлений в бюджет города-курорта Пятигорска доходов от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий.
Контрольным мероприятием выявлены факты нарушения срока перечисления в местный бюджет части прибыли муниципальными унитарными предприятиями «Спецавтохозяйство» и «Пятигорскпассажиравтотранс». Установлено, что органом администрации – МУ «Управление имущественным отношений администрации города Пятигорска», осуществляющим начисление, учет и контроль за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью осуществления платежей в бюджет, начислена пеня, которая в полном объеме зачислена в бюджет.
9. Проведена проверка расходов МКУ «Хозяйственно-эксплуатационное управление города Пятигорска», предусмотренных в бюджете города – курорта Пятигорска на закупку товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
В ходе контрольного мероприятия установлены факты: применения неверного метода определения НМЦК; нарушений порядка заполнения путевых листов; не исполнения отдельных пунктов должностных инструкций водителями учреждения. Выявлено неэффективное (необоснованное) использование бюджетных средств в сумме 19 127,41 руб. 
Материалы проверки направлены Главе города Пятигорска, а также подготовлены для направления в УФАС по Ставропольскому краю. 
Кроме того, в отчетном периоде:
на основе анализа кассового исполнения бюджета города курорта-Пятигорска за отчетные периоды, а также учитывая поручения Депутатов Думы города Пятигорска, подготовлены и утверждены планы работы комиссии на 2 и 3 кварталы текущего года;
подготовлена и отправлена информация по запросу Контрольно-счетной палаты Ставропольского края.  
   
 Основные итоги работы комиссии в первом полугодии 2020 года
Основные показатели, характеризующие работу комиссии, приведены в следующей таблице:

	Показатель
	Количество

	проведены контрольные мероприятия, количество
	15

	выявлено:
	

	неэффективное (необоснованное) расходование средств, руб.
	189 329,77

	нарушение ст.7.30 КоАП РФ – необоснование или неправильное обоснование НМЦК, количество
	
1

	направлено комплектов документов в прокуратуру г.Пятигорска по нарушениям, по которым комиссия не уполномочена составлять протоколы об административных правонарушениях, количество
	

2

	проведены экспертно-аналитические мероприятия, количество
	5

	- в том числе:
	

	экспертизы проектов нормативных правовых актов, количество 
	3

	подготовлены заключения, отчеты, информация по результатам экспертно-аналитических мероприятий по внешней проверке отчета об исполнении бюджета города за отчетный год и первый квартал текущего года, количество
	


2



Обеспечение доступа к информации о деятельности комиссии
На официальном сайте администрации города Пятигорска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» размещены квартальные планы работы комиссии на 2020 год. 
[bookmark: _GoBack]В отчетном периоде комиссия подготовила отчет о своей деятельности за 2019 год, который был рассмотрен и принят к сведению Думой города Пятигорска. Указанный отчет комиссии размещен на официальном сайте администрации города Пятигорска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Мероприятия, направленные на противодействие коррупции
В целях противодействия коррупции, во исполнение Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Положения об отдельных вопросах муниципальной службы городе – курорте Пятигорске, сотрудниками Контрольно-счетной комиссии города Пятигорска представлены в Думу города Пятигорска в установленный срок сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год, которые размещены на официальном сайте города Пятигорска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».


Председатель Контрольно-счетной
комиссии города Пятигорска		                                Н.Н. Новикова
