ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления «Обеспечение бесплатного проезда детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей оставшихся без попечения родителей, обучающихся за счет средств бюджета Ставропольского края или бюджетов муниципальных образований Ставропольского края по основным образовательным программам, на городском, пригородном в сельской местности на внутрирайонном транспорте (кроме такси), а также бесплатного проезда один раз в год к месту жительства и обратно к месту учебы», утвержденный постановлением администрации города Пятигорска от 31.08.2015 № 3348

Настоящий проект постановления разработан в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением администрации города Пятигорска от 08.02.2012 года № 403 «О порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг».


Настоящий документ вносит изменения в пункт 1.3 раздела I постановления администрации города Пятигорска от 31.08.2015 № 3348 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Обеспечение бесплатного проезда детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей оставшихся без попечения родителей, обучающихся за счет средств бюджета Ставропольского края или бюджетов муниципальных образований Ставропольского края по основным образовательным программам, на городском, пригородном в сельской местности на внутрирайонном транспорте (кроме такси), а также бесплатного проезда один раз в год к месту жительства и обратно к месту учебы» в части изменения графика работы администрации города Пятигорска и в раздел V вышеуказанного постановления в части досудебного обжалования действий органа, предоставляющего муниципальную услугу.

Срок проведения обсуждения: с 04.06.2018 г. по 18.06.2018 г.


Срок приема предложений по проекту: с 04.06.2018 г. по 18.06.2018 г.


Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.


Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, г.Пятигорск, пл.Ленина, 2, каб.109.

Адрес электронной почты: opeka-pyatigorsk@mail.ru
Контактный телефон: 8(8793) 33-12-50


Все предложения носят рекомендательный характер.
Заведующий отделом опеки, 

попечительства и по делам

несовершеннолетних  администрации 
города Пятигорска                                                                                Т.Г.Ганоль
