
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления «О внесении изменений в Административный регламент о координации проведения на территории города-курорта Пятигорска в установленном порядке обучения по охране труда работников, в том числе руководителей организаций, а также работодателей – индивидуальных предпринимателей, проверки знания ими требований охраны труда, а также проведения обучения оказанию первой помощи пострадавшим на производстве, утвержденный постановлением администрации города Пятигорска от 23.01.2012 № 46».
         Настоящий проект постановления разработан в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска.
         Настоящий документ вносит изменения в пункт 2.11 раздела 2 постановления администрации города Пятигорска от 23.01.2012 № 46 «Об утверждении    Административного регламента о координации проведения на территории города-курорта Пятигорска в установленном порядке обучения по охране труда работников, в том числе руководителей организаций, а также работодателей – индивидуальных предпринимателей, проверки знания ими требований охраны труда, а также проведения обучения оказанию первой помощи пострадавшим на производстве» в части изменения графика работы администрации города Пятигорска и в раздел 5 вышеуказанного постановления в части досудебного обжалования действий органа, предоставляющего государственную услугу.
      Срок проведения обсуждения: с 07.06.2018 г. по 22.06.2018 г.

      Срок приема предложений по проекту: с 07.06.2018 г. по 22.06.2018 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,                  г. Пятигорск, ул. Первомайская, 89а, каб. 14. 

Адрес электронной почты: utszn032@mail.ru
Контактный телефон:  8(8793) 98-95-37.

Все предложения носят рекомендательный характер.

Начальник управления                                                                        Т.Н. Павленко
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