Пояснительная записка

к проекту приказа МУ «Финансовое управление администрации                     г. Пятигорска» «О внесении изменений в приказ МУ «Финансовое управление администрации г. Пятигорска» от 30.06.2016г. №17 «Об утверждении Нормативных затрат на обеспечение функций МУ «Финансовое управление администрации г. Пятигорска» 

Проект приказа разработан в соответствии с  частью 5 статьи 19 Федерального закона от 05 апреля  2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Правительства Российской Федерации от 13 октября 2014 г. № 1047 «Об общих требованиях к определению нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами и муниципальных органов», постановлением администрации города Пятигорска от 20 мая 2016 г. № 1619 «Об утверждении Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций Думы города Пятигорска, администрации города Пятигорска и её структурных подразделений, обладающих статусом юридического лица (включая подведомственные им казенные учреждения)», постановлением администрации города Пятигорска от 21 декабря 2015 г. № 5826 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия муниципальных правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд города-курорта Пятигорска, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», а также в целях повышения эффективности бюджетных расходов и организации процесса бюджетного планирования.

Проект приказа размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля проектов муниципальных правовых актов в соответствии с пунктом 6 общих требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.05.2015 г. № 476, пунктом 4 требований к порядку разработки и принятия муниципальных правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд города-курорта Пятигорска, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения, утвержденных постановлением администрации города Пятигорска от 21.12.2015 г. № 5826.

Данным проектом приказа предлагается внести изменения в нормативные  затраты  на обеспечение функций МУ «Финансовое управление администрации г. Пятигорска», необходимые при осуществлении планирования закупок.

Проект приказа подготовлен на основании анализа закупок на обеспечение функций МУ «Финансовое управление администрации г. Пятигорска» и изменений законодательства РФ о контрактной системе.

Срок проведения обсуждения: с 18.07.2018 г. по 25.07.2018 г.

Срок приема предложений по проекту: с 18.07.2018 г. по 25.07.2018 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения  обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, г. Пятигорск, пл.  Ленина, 2, каб. 521. 

Адрес электронной почты: fupytg@minfin.stavkray.ru. 

Контактный телефон:  8(8793) 33-51-52.

МУ «Финансовое управление администрации г. Пятигорска» рассматривает предложения общественных объединений, юридических и физических лиц, поступивших в указанные выше сроки, в соответствии с законодательством Российской Федерации о порядке рассмотрения обращений граждан.

