ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Пятигорска «Об утверждении Порядка осуществления муниципальным учреждением «Финансовое управление администрации города Пятигорска» полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю; о признании утратившим силу постановления администрации города Пятигорска Ставропольского края от 24.02.2014 № 588»

Предлагаемый к рассмотрению проект постановления подготовлен в соответствии с Федеральными законами от 29 декабря 2015 года № 406-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 18 июля 2017 года № 178-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и статью 3 Федерального закона «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», которыми были внесены изменения в статьи 266.1, 269.2, 270.2 и 306.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 
В том числе указанные изменения:
- предусматривают расширение объектов контроля;
- устанавливают обязанности объектов контроля по своевременному и полному предоставлению в орган внутреннего муниципального финансового контроля по его запросам информации, документов и материалов, необходимых для осуществления внутреннего муниципального финансового контроля и предоставлению должностным лицам органа внутреннего муниципального финансового контроля допуска в помещения и на территории объектов контроля, выполнению их законных требований;
- уточняют требования к содержанию представлений, предписаний органа внутреннего муниципального финансового контроля. 
Проектом постановления предлагается привести Порядок осуществления муниципальным учреждением «Финансовое управление администрации города Пятигорска» полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в соответствие с бюджетным законодательством Российской Федерации. 
Принятие проекта постановления администрации города Пятигорска не потребует выделения дополнительных средств из бюджета города-курорта Пятигорска. 
Срок проведения обсуждения: с 20.07.2018 г. по 29.07.2018 г.
Срок приема предложений по проекту: с 20.07.2018 г. по 29.07.2018 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения  обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, г. Пятигорск, пл.  Ленина, 2, каб. 521. 
Адрес электронной почты: fupytg@minfin.stavkray.ru. 
[bookmark: _GoBack]Контактный телефон:  8(8793) 33-51-52.
