ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на погашение кредиторской задолженности за электроэнергию, сложившейся при оказании услуг по перевозке пассажиров городским электрическим транспортом на территории  муниципального образования  города-курорта Пятигорска по состоянию на 01.10.2018 года»

Настоящий документ утверждает: 
предоставления субсидий на погашение кредиторской задолженности за электроэнергию, сложившейся при оказании услуг по перевозке пассажиров городским электрическим транспортом на территории  муниципального образования  города-курорта Пятигорска по состоянию на 01.10.2018 года
Получателями субсидии являются юридические лица (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальные предприниматели, зарегистрированные, поставленные на налоговый учет и осуществляющие деятельность по перевозке пассажиров городским электрическим транспортом на территории  муниципального образования  города-курорта Пятигорска.
Срок проведения обсуждения: с 29.10.2018 г. по 02.11.2018 г.

Срок приема предложений по проекту: с 29.10.2018 г. по 02.11.2018 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,    г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 433. 

Адрес электронной почты: yer@pyatigorsk.org
Контактный телефон:  8(8793) 39-13-88.
Все предложения носят рекомендательный характер.

