
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Пятигорска «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, полетов беспилотных воздушных судов (за исключением полетов беспилотных воздушных судов с максимальной взлетной массой менее 0,25 кг), подъемов привязных аэростатов над территорией муниципального образования города-курорта Пятигорска, а также на посадку (взлет) на расположенные в границах муниципального образования города-курорта Пятигорска площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации» и признании утратившим силу постановления администрации города Пятигорска от 23.03.2020 № 1225».

	Настоящий проект разработан в соответствии с Воздушным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», пунктом 49 Федеральных правил использования воздушного пространства Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 11 марта 2010 г. № 138, пунктом 40.5 Федеральных авиационных правил «Организация планирования использования воздушного пространства Российской Федерации», утвержденных приказом Минтранса России от 16 января 2012 № 6, Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска.

Срок проведения обсуждения: с 13.11.2020 г. по 27.11.2020 г.
Срок приема предложений по проекту: с 13.11.2020 г. по 27.11.2020 г.
[bookmark: _GoBack]Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, г. Пятигорск, пл. Ленина, д. 2, каб. 708.
Адрес электронной почты: pravupr@gmail.сom
Контактный телефон: 8 (8793) 33-02-30
Все предложения носят рекомендательный характер.
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