


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления «Об утверждении Порядка персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в городе-курорте Пятигорске»

Настоящий проект постановления разработан в целях реализации мероприятий федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование», утвержденного протоколом президиума Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и национальным проектам от 24 декабря 2018 г.  № 16, на основании Постановления Правительства Ставропольского края от  1 апреля 2021 года № 103-рп «О внедрении системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в Ставропольском крае», распоряжением Правительства Ставропольского края от 16 октября 2020 года № 571-рп «О мерах по реализации на территории Ставропольского края мероприятия по формированию современных управленческих решений и организационно-экономических механизмов в системе дополнительного образования детей в рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование», постановления администрации города Пятигорска от 05.02.2021 г. № 280 «О внедрении и реализации целевой модели дополнительного образования детей в городе-курорте Пятигорске», с учетом положений письма министерства образования Ставропольского края от 11.06.2021 года № 04-24/7759 «О направлении методических рекомендаций о внедрении системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в Ставропольском крае».
Настоящий проект размещен для проведения обязательного публичного обсуждения в соответствии с Порядком проведения публичного обсуждения социально значимых проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации города Пятигорска, утвержденным постановлением администрации города Пятигорска от 22.07.2015 г. №2764. 
Срок проведения обсуждения: с 13.08.2021 г. по 20.08.2021 г.

[bookmark: _GoBack]Срок приема предложений по проекту: с 13.08.2021 г. по 20.08.2021 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,       г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 210. 
Адрес электронной почты: sekretar@pjatigorsk.ru
Контактный телефон: 8(8793) 33-49-56.
Все предложения носят рекомендательный характер.
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