ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Пятигорска «Об утверждении Порядка выплаты денежной компенсации стоимости двухразового питания родителям (законным представителям) обучающихся с ограниченными возможностями здоровья муниципальных образовательных организаций города-курорта Пятигорска, получающих образование на дому»
Проект постановления администрации города Пятигорска «Об утверждении Порядка выплаты денежной компенсации стоимости двухразового питания родителям (законным представителям) обучающихся с ограниченными возможностями здоровья муниципальных образовательных организаций города-курорта Пятигорска, получающих образование на дому (далее - Проект) разработан в рамках реализации мероприятий муниципальной программы города-курорта Пятигорска «Развитие образования», в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Решением Думы города Пятигорска от 23 ноября 2021 г. № 28-6 ГД «О мерах социальной поддержки обучающихся с ограниченными возможностями здоровья муниципальных образовательных организаций города Пятигорска, получающих образование на дому», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска и в целях реализации части 4 статьи 15 Закона Ставропольского края от 30 июля 2013 г. № 72-кз «Об образовании» и обеспечения прав и законных интересов обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся в муниципальных образовательных организациях.


Основная цель Проекта – установление механизма и условий выплаты денежной компенсации стоимости двухразового питания обучающихся с ограниченными возможностями здоровья муниципальных образовательных организаций города-курорта Пятигорска, получающих образование по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования на дому (за исключением детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей), в том числе с использованием дистанционных образовательных технологий, их родителям (законных представителям) (далее соответственно - денежная компенсация, обучающийся с ограниченными возможностями здоровья, образовательная организация).


Финансовое обеспечение расходов, связанных с выплатой денежной компенсации, осуществляется за счет средств бюджета города-курорта Пятигорска, предусмотренных в рамках основного мероприятия «Создание условий для сохранения и укрепления здоровья детей и подростков» подпрограммы «Развитие системы общего образования в городе-курорте Пятигорске» муниципальной программы города-курорта Пятигорска «Развитие образования», утвержденной постановлением администрации города Пятигорска от 28.08.2017 № 3610 на соответствующий финансовый год и плановый период.

Проект  постановления администрации города «Об утверждении Порядка выплаты денежной компенсации стоимости двухразового питания родителям (законным представителям) обучающихся с ограниченными возможностями здоровья муниципальных образовательных организаций города-курорта Пятигорска, получающих образование на дому» соответствует Конституции Российской Федерации, Федеральному закону от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», иным федеральным законам, Уставу муниципального образования города-курорта Пятигорска.
Настоящий проект размещен для проведения обязательного публичного обсуждения в соответствии с Порядком проведения публичного обсуждения социально значимых проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации города Пятигорска, утвержденным постановлением администрации города Пятигорска от 22.07.2015 г. №2764.

Срок проведения обсуждения: с 01.12.2021г. по 08.12.2021г.
Срок приема предложений по проекту: с 01.12.2021г. по 08.12.2021г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, город Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 217, МУ «Управление образования администрации города Пятигорска».

Адрес электронной почты: info@pjatigorsk.ru
Контактный телефон: 8(8793) 33-18-23
Срок приема заключений: с 01.12.2021г. по 08.12.2021г.

