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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к прогнозу социально-экономического развития города-курорта Пятигорска на долгосрочный период до 2022 года.

Прогноз социально-экономического развития города-курорта Пятигорска Ставропольского края на долгосрочный период  до 2022 года разработан Управлением экономического развития администрации города Пятигорска в соответствии с Федеральным законом от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации»; Порядком разработки прогноза социально-экономического развития города-курорта Пятигорска, утвержденным постановлением администрации города Пятигорска от 20.08.2015 года № 3291 « О внесении изменений в постановление администрации города Пятигорска от 10.08.2009 г. № 3273 «О порядке разработки прогноза социально-экономического развития города Пятигорска». 
Прогноз разработан с учетом основных показателей прогноза социально-экономического развития Российской Федерации на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов, одобренных на заседании Правительства Российской Федерации 13 октября 2016 года (протокол №33); Стратегии социально-экономического развития Ставропольского края до 2020 года и на период до 2025 года, утвержденной распоряжением Правительства Ставропольского края от 15 июля 2009 года№221-рп.; Решением Думы г. Пятигорска от 24.09.2009 года № 84-46 ГД «Об утверждении Стратегии развития города-курорта Пятигорска до 2020 и на период до 2025 года».
Прогноз разработан в базовом варианте, который основан на консервативной оценке темпов социально-экономического развития города. В прогнозе учтены  итоги социально-экономического развития города-курорта Пятигорска 2015 года и истекший период 2016 года (9 месяцев), фактические и прогнозные данные структурных подразделений администрации города, а также предприятий и организаций города-курорта Пятигорска.
Значения целевых показателей Прогноза отражают устойчивые темпы роста в реальном секторе экономики и повышение уровня жизни населения города-курорта Пятигорска. Предполагается рост объемов промышленного и сельскохозяйственного производства, инвестиций, ввода жилья. Продолжится постепенное увеличение заработной платы и денежных доходов населения города.
Вследствие развития основных видов экономической деятельности, таких как пищевая промышленность, текстильное и швейное производство, производство резиновых и пластмассовых изделий, производство электрооборудования, а также  производство и перераспределение электроэнергии, газа и воды, а также деятельность санаторно-курортного и гостиничного комплекса, возможно выполнение поставленных стратегических целей социально-экономического развития города-курорта Пятигорска на долгосрочный период и улучшение экономической ситуации при ежегодной положительной динамике основных целевых показателей Прогноза.
Согласно расчету в 2022 году прогнозируемая среднегодовая численность населения города Пятигорска составит 214,1 тысяча человек. 
Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования в 2022 году вырастет по отношению к 2016 году в 1,6 раза.  В случае реализации на территории города-курорта Пятигорска ряда инвестиционных проектов, в первую очередь, санаторно-курортной, туристско-рекреационной и производственной сфер, объем инвестиций возрастет в 2 раза.
  предполагается строительство и реконструкция объектов санаторно-курортной, туристско-рекреационной и производственной сфер, объем инвестиций возрастет не менее чем в 2 раза.
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами обрабатывающей промышленности   к  2022 году составит 15,8 млрд. руб., что  в 1,5 раза превысит показатель 2016 года.
К 2022 году планируется незначительный рост оборота розничной торговли, на уровне не ниже 101 %. Это обусловлено, прежде всего, снижением покупательской способности, развитием и оптимизацией сетей крупных торговых центров близлежащих республик, а также отсутствием необходимости у населения приобретать товары впрок.
Численность экономически активного населения в городе-курорте Пятигорске в 2022 году увеличится на 2 % (по отношению к 2016 году).
В прогнозном периоде с учетом темпов роста экономики города-курорта  Пятигорска будет наблюдаться рост заработной платы. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата одного работника в среднем по городу к 2022 году увеличится в 1,4 раза и составит 41 980 рублей.


Срок проведения обсуждения: с 08.11.2016 г. по 21.11.2016 г.
Срок приема предложений по проекту: с 08.11.2016 г. по 21.11.2016 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 429. 
[bookmark: _GoBack]Адрес электронной почты: yer@pyatigorsk.org
Контактный телефон:  8(8793) 33-70-66.
Все предложения носят рекомендательный характер.

