«Реформа ЖКХ»
«Размещение информации в ГИС ЖКХ».
Напомним, что ГИС «ЖКХ» создали как хранилище информации обо всех жилищно-коммунальных предприятиях на территории Российской Федерации. Ее деятельность регламентирована Федеральным законом от 21.07.2014 № 209-ФЗ «О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства» (далее - Закон № 209-ФЗ). В системе должна содержаться информация о коммунальных услугах, проведенных работах, инженерных коммуникациях, жилищном фонде, а также о дополнительных средствах, необходимых для функционирования всего этого.
Обязанность лиц, управляющих МКД, размещать в ГИС «ЖКХ» информацию предусмотрена ч.18 ст.7 Закона № 209-ФЗ, а также ч.10.1 ст.161 Жилищного кодекса Российской Федерации (далее - ЖК РФ). 
Таким образом, жилищные кооперативы, управляющие организации и товарищества собственников жилья, сведения о своей деятельности в ГИС «ЖКХ» размещать обязаны. 
Поставщики услуг обязаны размещать в ГИС «ЖКХ» отчеты о своей деятельности, данные о тарифах на оплату жилья, перечень должников по коммунальным услугам и пр.

Потребители коммунальных услуг благодаря ГИС «ЖКХ» смогут получать актуальную информацию о стоимости услуг, квитанции на оплату и, собственно, оплачивать их. 
Разработчики ГИС «ЖКХ» - Минкомсвязи России и Минстроя России считают, что полномасштабный запуск ГИС «ЖКХ» облегчит взаимодействие между собственниками жилья и поставщиками услуг, так как система обладает большим набором возможностей, упрощающих общение граждан с органами власти, управляющими организациями и поставщиками ресурсов.
Регистрация в системе ГИС ЖКХ
Для работы в ГИС «ЖКХ» любой организации или гражданину нужно зарегистрироваться в ЕСИА (Единой системе идентификации и аутентификации). Если граждане могут воспользоваться для этого порталом госуслуг, то для юридических лиц информация по регистрации приведена на сайте ГИС «ЖКХ» в разделе с инструкциями. Для регистрации в системе и размещения в ней информации организациям нужна электронная цифровая подпись. Ее в свою очередь уполномоченным сотрудникам поставщиков информации выдают специально аккредитованные удостоверяющие центры. После получения подписи можно создавать аккаунт. При этом, вся введенная информация о поставщике тщательно проверяется. После проверки новый пользователь получает статус подтвержденного и на первых порах имеет право использовать ГИС «ЖКХ», как обычное физическое лицо. Для того, чтобы подтвердить статус юридического лица, необходимо открыть вкладку «Организации» и создать новую учетную запись на юридическое лицо. В личном кабинете можно добавить для работы в системе работников организации. 
Главное условие — наличие личной электронной цифровой подписи. Для завершения регистрации в ГИС «ЖКХ» необходимо указать тип и полномочия организации, дать ей краткую характеристику и привести дополнительные сведения о деятельности. После этого можно начинать работу в системе. 
В соответствии с Законом № 209-ФЗ, в ГИС «ЖКХ» обязаны зарегистрироваться все организации сферы жилищно-коммунального хозяйства. 
ТСЖ, ЖСК, управляющие организации, ресурсоснабжающие организации, а также государственные и муниципальные органы власти, при наличии соответствующих полномочий, система признает поставщиками информации. Полный перечень таких поставщиков информации изложен в статье 7 закона № 209-ФЗ. 
Публикация информации

Законодательно также определено, какую именно информацию обязаны публиковать поставщики информации в ГИС «ЖКХ». Это, в частности: правоустанавливающие документы, информация о своей деятельности, ведение электронных паспортов многоквартирных домов, показаний приборов общедомового учета, планирование и производство работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирных домах, платежные документы за услуги в электронном виде, тарифы, решения собраний собственников жилья и информацию о проведении таких собраний, финансовая документация в электронной форме, договоры управления и ресурсоснабжения в электронной форме.
Кроме того, с помощью ГИС «ЖКХ» такие организации должны работать с обращениями граждан в электронном виде. Отчеты об этой работе также должны размещаться в ГИС «ЖКХ». 
Ответственность за нарушение сроков размещения информации
в ГИС ЖКХ
Сроки публикации информации определены совместным приказом Минкомсвязи и Минстроя от 29.02.2016 №74/114/пр. Такие сроки предусмотрены отдельно по каждому виду информации. Они составляют от 7 до 15 дней с момента наступления соответствующего события. Некоторые данные должны обновляться с определенной периодичностью, для этого установлены конкретные даты. За их несоблюдение предусмотрена административная ответственность по статье 13.19.2 КоАП РФ. 
В соответствии с нормами статьи 198 Жилищного кодекса РФ, такую ответственность несут в равной степени органы власти всех уровней, оператор системы, ЖСК, управляющие организации, ТСЖ, ресурсоснабжающие организации. 
Размер штрафа составляет до 200 тысяч рублей, кроме того, виновный может быть лишен лицензии. 
Так, согласно новой редакции ч.4 ст.12 Закона № 209-ФЗ, поставщики информации обязаны размещать ее в системе с 01.07.2017 года, за исключением нескольких категорий поставщиков, для которых установлен иной срок.
Таким образом, в настоящее время (как и ранее) наказуемым является неразмещение лицензиатами в ГИС «ЖКХ» информации, указанной в ст.198 ЖК РФ.
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