УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественных обсуждений (в форме опроса) проектной документации (включая материалы оценки воздействия на окружающую среду) по объекту государственной экологической экспертизы «Реконструкция автомобильных дорог «Подъезд № 1 к городу Пятигорску» и «Бештаугорское шоссе»
В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации                                от 23 ноября 1995 года № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе» и приказом Минприроды России от 01 декабря 2020 г. № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду» государственному бюджетному учреждению Ставропольского края «Стававтодор» необходимо провести общественные обсуждения проектной документации (включая материалы оценки воздействия на окружающую среду) по объекту государственной экологической экспертизы: «Реконструкция автомобильных дорог «Подъезд № 1 к городу Пятигорску» и «Бештаугорское шоссе».
Заказчик работ по оценке воздействия на окружающую среду:
Государственное бюджетное учреждение Ставропольского края «Стававтодор» (ГБУ СК «Стававтодор»);
Юридический и почтовый адрес: 355035, г. Ставрополь,                      пр-кт Кулакова, д. 10м
ОГРН 1192651021441
ИНН 2635244194
тел.: 8 (8652) 99-72-50
Электронная почта: stavavtodor@mail.ru
Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду:
Общество с ограниченной ответственностью «АвтоДорСервис»                 (ООО «АвтоДорСервис»)
Юридический и почтовый адрес: 355035, г. Ставрополь, проспект Кулакова, д. 15 Б, офис 4
ИНН 2635121322
ОГРН 1082635023855.
тел.: 8 (8652) 55-42-26
Электронная почта: dorservis-3@mail.ru
Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация города Пятигорска               (МУ «Управление городского хозяйства, транспорта и связи администрации города Пятигорска»), 357500, Ставропольский край, г. Пятигорск,                 пл. Ленина, д. 2, тел 8(8793) 39-48-74, электронная почта: uasgkh@pyatigorsk.org.
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: Реконструкция автомобильных дорог «Подъезд № 1 к городу Пятигорску» и «Бештаугорское шоссе».
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности:
Решение транспортных проблем муниципального образования города-курорта Пятигорск, увеличение пропускной способности дороги, повышение комфортности и безопасности движения на пересечениях и примыканиях, улучшение транспортно-экономических показателей.
Предварительное место реализации, планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: 

Российская Федерация, Ставропольский край, городской округ город-курорт Пятигорск, город Пятигорск, район пересечения автомобильной дороги «Подъезд № 1 к городу Пятигорску со стороны поселка Иноземцево» и Бештаугорского шоссе.

Сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: 

июнь – сентябрь 2023 года.

Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения: 

проектная документация (включая материалы оценки воздействия на окружающую среду) подлежит размещению на официальном сайте города-курорта Пятигорска https://pyatigorsk.org в разделе – «Официально» – «Городское хозяйство» - «Публичные слушания и общественные обсуждения» и доступны по ссылке: 

https://cloud.mail.ru/stock/3PP9e9cZsb19NNywAxRSoBJn с 01 апреля 2024 г. по 01 мая 2024 г.

Сроки проведения общественных обсуждений: с 01 апреля 2024 г. по 01 мая 2024 г.

Форма проведения общественных обсуждений: Опрос.

Форма представления замечаний и предложений:
Сбор письменных замечаний, комментариев и предложений осуществляется любым удобным для Вас способом в электронном виде на адрес электронной почты: uasgkh@pyatigorsk.org администрации города Пятигорска (МУ «Управление городского хозяйства, транспорта и связи администрация города Пятигорска»), тел. 8(8793) 39-48-74 или на бумажном носителе в кабинет № 607 здание администрации города Пятигорска, по адресу: г. Пятигорск, пл. Ленина, д. 2, 6 этаж, в период с 01 апреля 2024 г. по 13 мая 2024 г. (включительно).
Контактные данные ответственных лиц:
Ответственное лицо со стороны заказчика: Катунин Владимир Леонтьевич, тел.: 8 (8652) 99-72-50, электронная почта: stavavtodor@mail.ru.
Ответственное лицо со стороны исполнителя: Капуста Владимир Сергеевич, тел.: 8 (8652) 55-42-26, Электронная почта: dorservis-3@mail.ru.
Ответственное лицо со стороны органа местного самоуправления: Андриянов Иван Андреевич – заместитель главы администрации города Пятигорска – начальник МУ «Управление городского хозяйства, транспорта и связи администрации города Пятигорска», тел. 8(8793) 33-03-03, Электронная почта: uasgkh@pyatigorsk.org.
Цымбал Алексей Юрьевич – заместитель начальника МУ «Управление городского хозяйства, транспорта и связи администрации города Пятигорска», тел. 8(8793) 33-91-84, Электронная почта: uasgkh@pyatigorsk.org.

