ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Пятигорска «Об утвержде-нии Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Согласование размещения объектов на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов» 
Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Согласование размещения объектов на землях или земельных участках, на-ходящихся в государственной или муниципальной собственности, без пре-доставления земельных участков и установления сервитутов» (далее – Адми-нистративный регламент) разработан в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации от 25 октября 2001 № 136-ФЗ, Федеральным законом от 25 октября 2001 № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», Федеральным законом от 27 июля 2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением Правительства Российской Федерации от 27.11.2014 № 1244 «Об утверждении Правил выдачи разрешения на использование земель или земельного участка, находящихся в государственной или муниципальной собственности», постановлением Правительства Российской Федерации от 03.12.2014 № 1300 «Об утверждении перечня видов объектов, размещение которых может осуществляться на землях или земельных участках, находя-щихся в государственной или муниципальной собственности, без предостав-ления земельных участков и установления сервитутов», законом Ставрополь-ского края от 18 июня 2012 г. № 53-кз «О некоторых вопросах регулирования отношений в области градостроительной деятельности на территории Став-ропольского края» (в редакции закона Ставропольского края от 22.07.2019         № 51-кз), постановлением Правительства Ставропольского края от 1 июня 2015 г. № 236-п «Об утверждении Порядка и условий размещения объектов, виды которых установлены Правительством Российской Федерации, на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов». 
Проект Административного регламента разработан в целях повышения качества и доступности предоставления муниципальной услуги «Согласование размещения объектов на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов», определяет стандарт пре-доставления муниципальной услуги, состав, последовательность и сроки вы-полнения административных процедур, требования к порядку их выполнения, а также формы контроля за предоставлением услуги и досудебного (внесу-дебного) порядка обжалования решений и действий (бездействия) должностных лиц при осуществлении полномочий по предоставлению услуги.
Срок проведения обсуждения: с 17.03.2020 г. по 30.03.2020 г.

Срок приема предложений по проекту: 17.03.2020 г. по 30.03.2020 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в письменной форме по адресу: 357500, Ставропольский край, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каби-неты 605, 202. Контактный телефон: 8(8793) 33-77-79.

Все предложения носят рекомендательный характер.
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