ОБЪЯВЛЕНИЕ 
о начале приема заявок на предоставление субсидии на компенсацию выпадающих доходов транспортным предприятиям, оказывающим услуги по перевозке пассажиров городским электрическим транспортом на территории города-курорта Пятигорска, связанных с предоставлением права бесплатного (льготного) проезда в городском электрическом транспорте участникам (инвалидам) Великой Отечественной войны


 Администрация города Пятигорска объявляет о начале приема заявок на предоставление субсидии на компенсацию выпадающих доходов транспортным предприятиям, оказывающим услуги по перевозке пассажиров городским электрическим транспортом на территории города-курорта Пятигорска, связанных с предоставлением права бесплатного (льготного) проезда в городском электрическом транспорте участникам (инвалидам) Великой Отечественной войны. 
Предоставление субсидии осуществляется на условиях отбора среди юридических лиц (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальных предпринимателей, а также физических лиц – производителей товаров, работ, услуг, претендующих на получение субсидии (далее – Претенденты).
Субсидия предоставляется в рамках подпрограммы «Социальная поддержка транспортного обслуживания отдельных категорий граждан на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска» муниципальной программы города-курорта Пятигорска «Социальная поддержка граждан» (далее – муниципальная программа), за счет средств бюджета города-курорта Пятигорска в целях компенсации выпадающих доходов транспортным предприятиям, оказывающим услуги по перевозке пассажиров городским электрическим транспортом на территории города-курорта Пятигорска, связанных с предоставлением права бесплатного проезда в городском электрическом транспорте участникам (инвалидам) Великой Отечественной войны.
Субсидия предоставляется на безвозмездной и безвозвратной основе на компенсацию выпадающих доходов, связанных с предоставлением права бесплатного проезда в городском электрическом транспорте участникам (инвалидам) Великой Отечественной войны.
Субсидия предоставляется в размере бюджетных ассигнований предусмотренных на указанные цели в рамках реализации мероприятия муниципальной программы в бюджете города-курорта Пятигорска на соответствующий финансовый год
[bookmark: _GoBack]Прием заявок на предоставление субсидии осуществляется управлением экономического развития администрации города Пятигорска с 23 мая 2020 года – даты публикации настоящего объявления в газете «Пятигорская правда» – в течение 05 рабочих дней по адресу: г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, администрация города Пятигорска, 4 этаж, кабинет 404, тел./факс 8 (8793) 39-13-88 (понедельник - четверг с 09 часов 00 минут до 18 часов 00 минут, пятница с 09 часов 00 минут до 17 часов 00 минут перерыв с 13 часов 00 минут до 13 часов 48 минут).
Иные условия предоставления субсидии определены постановлением администрации города Пятигорска от 05.08.2019 № 3784 «О внесении изменений и дополнений в постановление администрации города Пятигорска от 14.05.2018 № 1657 «О мерах по реализации муниципальной программы города-курорта Пятигорска "Социальная поддержка граждан», утвержденной постановлением администрации города Пятигорска от 05.10.2017 № 4398, в части определения механизма реализации основного мероприятия «Транспортное обеспечение отдельных категорий граждан» (вместе с «Порядком предоставления субсидии на компенсацию выпадающих доходов транспортным предприятиям, оказывающим услуги по перевозке пассажиров городским электрическим транспортом на территории города-курорта Пятигорска, связанных с предоставлением права бесплатного (льготного) проезда в городском электрическом транспорте участникам (инвалидам) Великой Отечественной войны»)
Указанное постановление размещено на официальном сайте города-курорта Пятигорска в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» www.pyatigorsk.org, и опубликовано в газете «Пятигорская правда».
