ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Пятигорска «О внесении изменений в приложение 1 к постановлению администрации города Пятигорска от 13.08.2021 № 3136 «О размещении нестационарных торговых объектов и нестационарных объектов по предоставлению услуг на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в муниципальной собственности города-курорта Пятигорска»


Представленный проект постановления администрации города «О внесении изменений в приложение 1 к постановлению администрации города Пятигорска от 13.08.2021 № 3136 «О размещении нестационарных торговых объектов и нестационарных объектов по предоставлению услуг на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в муниципальной собственности города-курорта Пятигорска» разработан в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2009 года № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», Федеральным законом от 25 июня 2002 года № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации», Уставом муниципального образования городского округа города-курорта Пятигорска, в целях сохранения и охраны объектов культурного наследия на территории  города-курорта Пятигорска.
Разработчик проекта: Отдел торговли, рекламы и защиты прав потребителей администрации города Пятигорска.
Проектом постановления предлагается утвердить Порядок требования к размещению нестационарных торговых объектов и нестационарных объектов по предоставлению услуг, в границах территорий объектов культурного наследия.
Принятие проекта постановления не требует дополнительных расходов из бюджета города Пятигорска.
Срок проведения обсуждения: с  09.08.2024 г.  по 22.08.2024 г.
Срок приема предложений по проекту: с 09.08.2024 г.  по 22.08.2024 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 357535, Ставропольский край,                     г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 425.
Адрес электронной почты: torgotdel@pyatigorsk.org.
Контактный телефон: 8(8793) 33-41-11.
Все предложения носят рекомендательный характер.

Исполняющий обязанности 
заведующего Отделом торговли, 
рекламы и защиты прав потребителей                                           Н.Н.Иваненко

[bookmark: _GoBack]т. 33-41-11


