ПРОЕКТ







О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города Пятигорска от 04.09.2017 № 3730 «Об утверждении порядка предоставления субсидий на поддержку инициативы в развитии туристического продукта города-курорта Пятигорска» 



В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года 
№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», муниципальной программой города-курорта Пятигорска «Модернизация экономики, развитие малого и среднего бизнеса, курорта и труизма, энергетики, промышленности и улучшения инвестиционного климата», утвержденной постановлением администрации города Пятигорска от 27.06.2014 № 2183, Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска,-


ПОСТАНОВЛЯЮ:
	
1. Внести в приложение к постановлению администрации города Пятигорска от 04.09.2017 № 3730 «Об утверждении порядка предоставления субсидий на поддержку инициативы в развитии туристического продукта города-курорта Пятигорска» следующие изменения:
1.1.  Пункт 1.2. изложить в следующей редакции:
«1.2. Субсидия предоставляется в рамках подпрограммы «Развитие курорта и туризма в городе-курорте Пятигорске» муниципальной программы «Модернизация экономики, развитие малого и среднего бизнеса, курорта и туризма, энергетики, промышленности и улучшение инвестиционного климата» (далее – муниципальная программа) за счет средств бюджета города-курорта Пятигорска в целях поддержки инициативы в развитии туристического продукта города-курорта Пятигорска для стимулирования работы организаций, осуществляющих свою деятельность в индустрии туризма, разработки инновационных туристических продуктов на территории города-курорта Пятигорска и увеличения туристического потока». 
1.2. Абзац 2 пункта 2.2. изложить в следующей редакции:   
« - у Претендента должна отсутствовать неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов  и иных обязательных платежей,  подлежащих уплате в  соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах».
1.3. Пункт 2.8. изложить в следующей редакции:  
«2.8. Для  предоставления  субсидии Управление в рамках информационного межведомственного  взаимодействия в течение 5 рабочих дней со дня получения Заявки запрашивает следующую информацию о Претенденте:
- на электронном сервисе ФНС России:
а) сведения и /или выписки из ЕГРЮЛ/ЕГРИП;
б) сведения о среднесписочной численности работников за предшествующий календарный год;
в) сведения о наличии (отсутствии) задолженности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов;
г) сведения об отсутствии/наличии задолженности по страховым взносам и иным платежам.
- в Фонде социального страхования:
а) сведения о наличии (отсутствии) задолженности по уплате страховых взносов.
Претендент вправе представить в Управление документы, содержащие сведения, указанные в данном пункте, самостоятельно».
1.4. Абзац 2 пункта 2.10. признать утратившим силу.
1.5. Пункт 2.13. изложить в следующей редакции: 
«2.13. Комиссия рассматривает Заявки на предоставление субсидии в течение 14 рабочих дней после истечения срока подачи заявок».
1.6. Пункт 2.16. изложить в следующей редакции:
«2.16. Основанием для отказа в предоставлении субсидии является:
- несоответствие Претендента требованиям, установленным пунктами 2.2., 2.10. настоящего Порядка, а также несоответствие представленных Претендентом документов требованиям, определенным пунктами 2.5., 2.6. настоящего Порядка, или непредставление (представление не в полном объеме) указанных документов;
- Претендентом нарушен срок представления документов».
1.7. Пункт 3.4. дополнить следующим абзацем:
«Управление в рамках информационного межведомственного  взаимодействия запрашивает в Фонде социального страхования следующую информацию о Получателе:
а) сведения о наличии (отсутствии) задолженности по уплате страховых взносов».
1.8. Пункт 4.1. изложить в следующей редакции:
«4.1. Проверка соблюдений условий, целей и порядка предоставления субсидии осуществляется администрацией города Пятигорска и органами муниципального финансового контроля».

1.9. Пункт 4.3. изложить в следующей редакции:
«4.3. Муниципальное учреждение «Финансовое управление администрации города Пятигорска» осуществляет проверку соблюдений условий, целей и порядка предоставления субсидии в соответствии с порядком осуществления муниципальным учреждением «Финансовое управление администрации города Пятигорска» полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю».
2. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Пятигорска Карпову В.В.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального  опубликования.


Глава города Пятигорска			  		                 А.В.Скрипник




