ИНФОРМАЦИОННЫЕ МАТЕРИАЛЫ

к проекту документации по планировке территории по объекту «Строительство гаражных боксов и хозяйственных помещений в городе Пятигорске и поселке Средний Подкумок муниципального образования города-курорта Пятигорска Ставропольского края для обслуживания термальных источников и апарт-отеля по ул. Фабричной» 


Основанием для разработки документация по планировке территории является постановление администрации города Пятигорска от 03.12.2024                 № 5376 «О подготовке документации по планировке территории (проект межевания территории в составе проекта планировки территории) по объекту: «Строительство гаражных боксов и хозяйственных помещений в городе Пятигорске и поселке Средний Подкумок муниципального образования города-курорта Пятигорска Ставропольского края для обслуживания термальных источников и апарт-отеля по ул. Фабричной» (ООО «ТЕРМО».)».
Заказчиком по разработке документации по планировке территории по объекту «Строительство гаражных боксов и хозяйственных помещений в городе Пятигорске и поселке Средний Подкумок муниципального образования города-курорта Пятигорска Ставропольского края для обслуживания термальных источников и апарт-отеля по ул. Фабричной» является Общество с ограниченной ответственностью «ТЕРМО». 
[bookmark: _GoBack]Проект документации по планировке территории (проект межевания территории в составе проекта планировки территории) разработан в целях установления границ земельных участков для обеспечения на период строительства и последующей эксплуатации санаторно-курортного комплекса, термальных источников и апарт-отеля по ул. Фабричной инженерно-транспортными и бытовыми средствами.
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