ИНФОРМАЦИОННЫЕ МАТЕРИАЛЫ
к проекту Генерального плана муниципального образования

города-курорта Пятигорска Ставропольского края
В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о составе, порядке подготовки документов территориального планирования муниципального образования города-курорта Пятигорска Ставропольского края, порядке подготовки изменений и внесения их в такие документы, а также порядке реализации таких документов, утверждённым постановлением администрации города Пятигорска от 28.06.2017 № 2563 постановлением администрации города Пятигорска от 17.08.2021 № 3154 было принято решение о разработке проектов Генерального плана, Правил землепользования и застройки, Местных нормативов градостроительного проектирования муниципального образования города-курорта Пятигорска, подготовке Программ комплексного развития социальной, коммунальной и транспортной инфраструктур.
По результатам проведенного открытого конкурса в электронной форме администрацией города Пятигорска с ООО «ГеоВерсум» был заключен муниципальный контракт № 50 от 27 июня 2022 года на разработку проектов: научно-исследовательской работы: «Разработка Генерального плана муниципального образования города-курорта Пятигорска» с подготовкой сведений о границах населенных пунктов для внесения в ЕГРН»; Правил землепользования и застройки муниципального образования города-курорта Пятигорска с подготовкой сведений о границах территориальных зон для внесения в ЕГРН; Местных нормативов градостроительного проектирования муниципального образования города-курорта Пятигорска; Программ комплексного развития социальной, коммунальной и транспортной инфраструктур муниципального образования города-курорта Пятигорска.
В настоящее время в рамках выполнения контракта ООО «ГеоВерсум» разработал проект Генерального плана муниципального образования города-курорта Пятигорска Ставропольского края.

В соответствии со статьями 24, 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации при подготовке Генерального плана в обязательном порядке проводятся публичные слушания. 
Протокол публичных слушаний, заключение о результатах публичных слушаний являются обязательным приложением к проекту Генерального плана, который Главой города Пятигорска буден направлен в Думу города Пятигорска для принятия решения о его утверждении.
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