Ответственность за правонарушения в природоохранной сфере

Окружающая среда является обобщенным понятием, которое характеризует природные условия местности и ее экологическое состояние.
В этой связи необходимо отметить, что на территории Российской Федерации действуют законы, направленные на охрану окружающей среды, целью которых является, в том числе предупреждение правонарушений в указанной сфере и их пресечение, привлечение к ответственности лиц, виновных в указанных правонарушениях.
Согласно статье 42 Конституции Российской Федерации каждый имеет право на благоприятную окружающую среду, достоверную информацию о ее состоянии и на возмещение ущерба, причиненного его здоровью или имуществу экологическим правонарушением.
Федеральный закон от 10.01.2002 г. № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» определяет правовые основы государственной политики в области охраны окружающей среды, обеспечивающие сбалансированное решение социально-экономических задач, сохранение благоприятной окружающей среды, биологического разнообразия и природных ресурсов в целях удовлетворения потребностей нынешнего и будущих поколений, укрепления правопорядка в области охраны окружающей среды и обеспечения экологической безопасности.
Статьей 3 Федерального закона от 10.01.2002 г. № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» определено, что хозяйственная и иная деятельность органов государственной власти Российской Федерации, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, юридических и физических лиц, оказывающая воздействие на окружающую среду осуществляется на основе, в том числе следующих принципов: соблюдение права человека на благоприятную окружающую среду, обеспечение благоприятных условий жизнедеятельности человека, ответственности за нарушение законодательства в области охраны окружающей среды.
Объектами охраны окружающей среды от загрязнения, истощения, деградации, порчи, уничтожения и иного негативного воздействия хозяйственной и (или) иной деятельности являются компоненты природной среды, природные объекты и природные комплексы (ст. 4 Федерального закона от 10.01.2002 г. № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»).

Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов является одной из наиболее актуальных проблем современности, решение которой достигается, в том числе, путем неукоснительного соблюдения требований законодательства в природоохранной сфере.

Виды ответственности за нарушения в природоохранной сфере регламентированы Федеральным законом от 10.01.2002 г. № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», согласно которому лица, виновные в совершении природоохранных правонарушений, несут административную, уголовную, дисциплинарную и гражданско-правовую ответственность.
Административная ответственность наступает за совершение административного экологического правонарушения, причинившего вред человеку, собственнику, природопользователю, окружающей среде в целом или создающего реальную угрозу причинения такого вреда. При этом указанная ответственность возникает только за те правонарушения, которые предусмотрены Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) и специальными нормами отраслевого законодательства.
КоАП РФ предусматривает ответственность за административные правонарушения в области охраны окружающей среды и природопользования (глава 8 КоАП РФ).
Уголовная ответственность устанавливается за совершение преступлений в сфере охраны окружающей среды и предусматривается нормами Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ).
УК РФ отведена глава 26 «Экологические преступления», которая включает в себя ряд экологических преступлений, за совершение которых предусмотрено строгое наказание (статьи 246 по 262 УК РФ).
Дисциплинарную ответственность несут должностные лица и иные виновные работники организаций в соответствии с положениями, уставами, правилами внутреннего распорядка и другими нормативными актами за невыполнение требований природоохранительного законодательства, вытекающих из их трудовой функции или должностного положения.
Гражданско-правовая ответственность является механизмом охраны окружающей среды и заключается в возложении на правонарушителя обязанности возместить потерпевшей стороне моральный или имущественный вред, причиненный в результате нарушения  природоохранного законодательства.

Нарушение природоохранного законодательства, выражающееся в действии или бездействии, может привести к загрязнению, истощению, деградации, порче, уничтожению компонентов природной среды, природных объектов и комплексов. Необходимо принимать меры к восстановлению и сохранению компонентов природной среды, природных объектов и комплексов, поскольку от этого зависит достойная жизнь последующих поколений.

Администрация города Пятигорска призывает всех относиться к природе и экологии бережно, это наше богатство, которое легко потерять, но совсем не просто восполнить!

В целях улучшения экологической обстановки необходимо сообщать об известных Вам фактах нарушения природоохранного законодательства. Если Вы стали свидетелями нарушения природоохранного законодательства на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска, Вы можете обратиться в следующие органы:

	Администрация города Пятигорска

	Контакты:
Адрес: 357535, Ставропольский край, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2
Телефон: 8 (8793) 33-49-53, 8 (8793) 33-59-46, 8 (8793) 33-47-53
Факс: 8 (8793) 97-32-02
Электронная почта: oog5gorsk@mail.ru, orgotdelptg@mail.ru


	Министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края

	Контакты:
Адрес: 355006, Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Голенева, д. 18
Телефон: (8652) 94-73-44
Факс: (8652) 94-73-07
Электронная почта: mprsk@mpr26.ru


	Северо-Кавказское Межрегиональное Управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Северо-Кавказское Межрегиональное Управление Росприроднадзора)

	Контакты:
Адрес: 357601, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Шмидта, д. 74 а
Телефон: 8 (87934) 2-13-86
Электронная почта: rpn26@rpn.gov.ru


	Северо-Кавказское Межрегиональное Управление Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору (Северо-Кавказское Межрегиональное Управление Россельхознадзора)

	Контакты:
Адрес: 355040, Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Шпаковская, д. 115
Адрес: 355004,Ставропольский край, г. Ставрополь, пер. Крупской, д. 31/1
Телефон: (8652) 23-62-68
Факс: (8652) 23-62-67
Электронная почта: rshn3@fsvps.gov.ru





Для подтверждения фактов, указанных в обращении, Вы вправе приложить подтверждающие материалы (документы, фото-, видеоматериалы и т.д.).

