ГОДОВОЙ ОТЧЕТ     
О ходе реализации муниципальной программы «Модернизация экономики, развитие малого и среднего бизнеса, курорта и туризма, энергетики, промышленности и улучшение инвестиционного климата»

за 2018 год

Муниципальная программа «Модернизация экономики, развитие малого и среднего бизнеса, курорта и туризма, энергетики, промышленности и улучшение инвестиционного климата» (далее – Программа) утверждена постановлением администрации города Пятигорска от 16.08.2017 г. № 3412 (редакция от 18.12.2018 г. № 5010).

Реализация Программы в 2018 году осуществлялась в соответствии с «Детальным планом-графиком реализации муниципальной программы «Модернизация экономики, развитие малого и среднего бизнеса, курорта и туризма, энергетики, промышленности и улучшение инвестиционного климата» на 2018 год», утвержденным постановлением администрации города Пятигорска от 29.12.2017 № 5805 (в ред. от 28.12.2018 г. № 5407).
В соответствии с бюджетной росписью расходов по состоянию на 31.12.2018 г. объем бюджетных средств на реализацию мероприятий Программы составил155 892,03тыс. руб., в том числе средства бюджета Ставропольского края составили 138 842,71 тыс. рублей. Кассовое исполнение на отчетную дату составило 154 948,19тыс.руб., что составляет 99,4% к бюджетной росписи. Объем запланированных внебюджетных средств –100,00 тыс. рублей, фактически из внебюджетных источников привлечено  - 100,00 тыс. рублей. 
1. На реализацию подпрограммы 1 «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Пятигорске» (далее - Подпрограмма 1) в соответствии со сводной бюджетной росписью расходов на 31.12.18 г.  из средств бюджета города-курорта Пятигорска было выделено 600,00 тыс. руб. Кассовые расходы составили 549,56 тыс.руб., 92% к бюджетной росписи.
Подпрограммой 1 были запланированы и выполнены следующие мероприятия:

- проведено 2 заседания Совета по поддержке малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Пятигорске по вопросам развития предпринимательской деятельности – 20 июня 2018 г. и 5 декабря 2018 г.;
- предоставлена имущественная поддержка в виде передачи в безвозмездное пользование муниципального имущества 6 субъектам малого и среднего предпринимательства, 10 субъектов малого и среднего предпринимательства воспользовались правом приватизации помещений в соответствии с Федеральным законом от 22.06.2008 г. №159-ФЗ;
- продолжено развитие системы информационной поддержки субъектов МСП: 1986 уведомлений доведено до субъектов МСП о проведении конференций, семинаров, выставок, круглых столов, проводимых администрацией города Пятигорска; 1223 уведомления - субъектам МСП о проведении 25 мероприятий (выставок) для продвижения своей продукции на территории Ставропольского края и за его пределами. На официальном сайте города-курорта Пятигорска в разделе «Малый и средний бизнес – Объявления», также главной странице количество просмотров составило 4280 по всем мероприятиям, в том числе 1121 просмотров по мероприятиям, проводимым администрацией города Пятигорска;
- проведено 10 очных консультаций предпринимателей по вопросам ведения малого бизнеса и получения государственной и муниципальной поддержки предпринимательства, внесенных в реестр граждан, обратившихся в УЭР. Кроме того, консультирование осуществлялось в телефонном режиме на постоянной основе;

- в феврале 2018 г. организован обучающий семинар «Клиентоориентированный маркетинг и продажи». В семинаре приняли участие 30 представителей малого и среднего бизнеса;

- в мае 2018 г. проведен ежегодный городской конкурс на звание «Предприниматель года», по итогам которого награждены 6 победителей в двух номинациях «Предприниматель года в сфере производства», «Предприниматель года в сфере услуг»;

- в июне 2018 г. проведен обучающий семинар для субъектов малого и среднего предпринимательства «Антикризисные меры в сфере услуг (бытовые/образовательные/физкультурно-оздоровительные/ туристические): инструменты для выживания, рост на падающем рынке». В семинаре приняли участие 11 представителей малого и среднего бизнеса;

- в июле 2018 г. в администрации города Пятигорска в рамках проекта «Автобус стартапов» в сотрудничестве с Северо-Кавказским институтом-филиалом РАНХиГС (г. Пятигорск) проведены обучающие семинары для субъектов малого и среднего предпринимательства Ставропольского края на темы: «Бизнес на ментальной арифметике» и «Масштабирование бизнеса. Продвижение бизнеса: digital-инструменты в руки». В семинарах приняло участие более 20 представителей бизнес-сообщества Ставропольского края;

- в октябре 2018 г. организован обучающий семинар «О порядке осуществления закупок малого объема с использованием электронной торговой системы «ОТС- market». В семинаре приняли участие более 40 представителей субъектов малого и среднего предпринимательства-поставщиков;

- в ноябре 2018 г. организован обучающий семинар «Особые вопросы налогообложения. Критерии налоговых проверок». В семинаре приняли участие 20 представителей малого и среднего бизнеса;

- в декабре 2018 г. организован обучающий семинар «Особенности применения контрольно-кассовой техники в 2019 году (изменения в законодательстве)». В семинаре приняли участие 40 представителей малого и среднего бизнеса.
В результате проведения информационной и методической работы по вопросам государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства,в 2018 году государственной поддержкой воспользовались:

- через НО «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае» воспользовались 11 субъектов МСП, размер поддержки составил 14 228,96 тыс. руб.;

- поддержкой через «Гарантийный фонд Ставропольского края» воспользовались 5 субъектов МСП, сумма поручительств – 49 438,97 тыс. руб., сумма кредитов – 135 438,77 тыс. руб.;

- поддержкой, полученной через министерство туризма Ставропольского края в форме предоставления субсидии на возмещение части затрат, связанных с осуществлением перевозок, организованных групп детей, в целях предоставления им туристских экскурсионных услуг на территории Ставропольского края за отчетный период воспользовался 1 субъект МСП.

В целях оказания муниципальной финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства постановлением администрации города Пятигорска от 20.09.2017 № 3989 (в ред. от 11.09.2018 № 3538) утвержден Порядок предоставления субсидий на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с уплатой лизинговых платежей по договорам лизинга оборудования, в рамках которого муниципальная финансовая поддержка в размере 449 560,30 рублей была полностью предоставлена ООО «Спецтранс» в соответствии с фактически поданной заявкой.

Реализация мероприятий подпрограммы 1 позволила достигнуть следующих значений индикаторов достижения цели программы и показателей решения задач подпрограммы 1: 
- число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения составило 587,2 ед. (план по Программе – 579,2 ед.)

- доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численностиработников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций составила 38,0 %, что соответствует плану;
- количество вновь зарегистрированных в течение года субъектов малого и среднего предпринимательства – 2097 ед. (план – 1750 ед.);
- количество заключенных договоров по предоставлению во владение и (или) в пользование имущества, возмездное отчуждение недвижимого имущества в собственность субъектов малого и среднего предпринимательства – 16 ед. (план – 7 ед.);

- количество субъектов малого и среднего предпринимательства, воспользовавшихся муниципальной финансовой поддержкой – 1 (план - 1 ед.);
- количество мероприятий, проведенных для субъектов малого и среднего предпринимательства – 6 ед. (план – 4 ед.).

Из 7 контрольных событий, запланированных подпрограммой на 2018 год – достигнуты в срок (или ранее запланированного срока) 7 контрольных событий. 

2. На реализацию подпрограммы 2 «Развитие курорта и туризма в городе-курорте Пятигорске» (далее – Подпрограмма 2) в соответствии со сводной бюджетной росписью на 31.12.2018 г. было выделено 129428,79 тыс. руб., в том числе из средств бюджета Ставропольского края  - 123952,76тыс.руб.  Кассовое исполнение составило 128 959,96тыс. руб., 99,6% к бюджетной росписи. Объем запланированных внебюджетных средств – 100,00 тыс. рублей, фактически из внебюджетных источников привлечено 100,00 тыс. рублей.
В рамках реализации подпрограммы «Туристско-рекреационный комплекс» государственной программы Ставропольского края «Культура и туристско-рекреационный комплекс» было подписано Соглашение № 3 от   17 июля 2018 года о предоставлении субсидии из бюджета Ставропольского края на развитие курортной инфраструктуры на сумму 37 163, 86 тыс. руб. (курортный сбор). 

Завершен первый этап 1 очереди благоустройства парка «Цветник», площадью 11013 м².

Выполнены следующие виды работ:

- ремонт асфальтобетонного покрытия;

- установка бортового камня; 

- тротуар из песчано-бетонной плитки с возможностью проезда;

- покрытие из «тырсы»; 

- устройство многоуровневых клумб, колодцев и сетей водоснабжения, бытовой и ливневой канализации; 

- электромонтажные работы.
В рамках реализации подпрограммы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» государственной программы Ставропольского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций» было подписано Соглашение № 2-40 от 08 мая 2018 года (дополнительное соглашение № 1 от 01 октября 2018 года) о предоставлении субсидии из бюджета Ставропольского края на реализацию мероприятий по благоустройству территорий в городских округах на сумму 108 016, 25 тыс. руб. Объем бюджетных ассигнований, предусмотренных в местном бюджете на финансовое обеспечение расходных обязательств муниципального образования, софинансируемых за счет субсидии, составил 5 685, 07 руб.
В 2018 году завершены работы первой очереди реконструкции парка Победы, выполнено благоустройство территории площадью 46562 м².
Выполнено благоустройство территории парка «Нагорный» (гора Горячая, 1-я очередь) площадью14541 м², проведены следующие работы: 

- покрытие тротуарной плиткой пешеходных зон;
- установка бортового камня, ограждения;

- ремонт бутовой кладки стен, ступеней;
- монтаж уличного освещения, светильников;

- МАФ;

- озеленение территории.

Также Подпрограммой 2 были запланированы и выполнены следующие мероприятия:

- ежемесячно формировался план событийных мероприятий и размещался на официальном сайте города-курорта Пятигорска;

- продолжил свою работу официальный туристический  портал города Пятигорска (www.pyatigorsk.online). Информация на туристическом портале регулярно актуализировалась. Ежемесячно туристический портал посещало свыше 8000 человек;

- осуществлялось ведение реестра туристических маршрутов и объектов показа,в городе Пятигорске проводились экскурсии по 25 туристическим маршрутам;

- проведен круглый стол по вопросам механизма регулирования взимания курортного сбора, а так же подготовки к открытию курортного сезона 2018 года. Приняли участие представители санаторно-курортного комплекса и гостиниц города Пятигорска (39 чел.);
- организован и проведен круглый стол по вопросам введения обязательной классификации, обеспечению антитеррористической защищенности, порядка осуществления операторами курортного сбора учета плательщиков. Приняли участие представители санаторно-курортного комплекса и гостиниц города Пятигорска (29 чел.);
- проведено совещание с санаторно-курортными учреждениями города Пятигорска на тему организации праздничных мероприятий, посвященных открытию курортного сезона 2018 года. Приняли участие представители санаторно-курортного и гостиничного комплекса, туристические фирмы города (28 чел.);
- проведено совещание с санаторно-курортными учреждениями и гостиницами города по вопросу механизма взимания курортного сбора. Приняли участие представители санаторно-курортного комплекса и гостиниц города (35 чел.);
- проведен обучающий семинар на тему "IT- технологии и инновационные маркетинговые инструменты в современной туриндустрии". Приняли участие представители санаторно-курортного и гостиничного комплекса, туристические фирмы города (18 чел.);
- в целях популяризации курорта, развития и продвижения туристического продукта города Пятигорска на внутренний и международный туристический рынок, привлечения внимания инвесторов к туристско-рекреационному комплексу, представители санаторно-курортных учреждений, туристических фирм и гостиничного комплекса города Пятигорска приняли участие: вМеждународной туристической выставке «Интурмаркет», г. Москва; Московской международной туристической выставке MITT , Международной форум-выставке по туризму «ОТДЫХ 2018», Международной туристической выставке «INWETEX-CIS TRAVEL MARKET: «Курорты» г.Санкт-Петербург, Международной туристической выставке «EXPOTRAVEL» г.Новосибирск; делегация города-курорта Пятигорска  приняла участие в курортном  форуме «Кавказская здравница-2018». 
Реализация мероприятийПодпрограммы 2 позволила достигнуть следующих значенийиндикаторов достижения цели программы и показателей решения задач подпрограммы 2:

- увеличить количество отдыхающих в санаторно-курортном и гостиничном комплексе до 186,4 тыс. чел. при плановом показателе – 182,8 тыс. чел.;

- площадь реконструированных и благоустроенных территорий и мест массового отдыха – 72116 м2 (план - 50500 м2);
- число койко-мест в гостиничном и санаторно-курортном комплексе - 8002 ед. при плановом  значении 8200 ед.Недостижение планируемого значения показателя связано с ремонтом номеров в санаториях ЛПУП "Курортная поликлиника им. Н.И. Пирогова с пансионатом с лечением "Искра" и в АО "Санаторий "Пятигорье";
- количество работающих в туристско-рекреационной сфере города  составило 5413чел., при плановом значении показателя – 5412 чел.
- количество событийных мероприятий и инфотуров, проводимых в городе-курорте Пятигорске – 30 (план – 29).

Из 7 контрольных событий, запланированных подпрограммой на 2018год – достигнуты в срок 7 контрольных событий. 

3. На реализацию мероприятий подпрограммы 3 «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности города-курорта Пятигорска» (далее – Подпрограмма 3) в соответствии с бюджетной росписью расходов по состоянию на 31.12.18 г. из средств бюджета города-курорта Пятигорска было выделено25 863,24тыс. руб., в том числе из средств бюджета Ставропольского края- 14 889,95тыс. руб. Кассовое исполнение на отчетную дату составило 25 438,67тыс. руб., 98,4% к бюджетной росписи.
В рамках реализации подпрограммы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» государственной программы Ставропольского края «Развитие энергетики, промышленности и связи» было подписано Соглашение № 150 от 18 мая 2018 года о предоставлении субсидии из бюджета Ставропольского края на проведение работ по замене оконных блоков в образовательных организациях на сумму 5 996, 05тыс.руб. Объем бюджетных ассигнований, предусмотренных в местном бюджете на финансовое обеспечение расходных обязательств муниципального образования, софинансируемых за счет субсидии, составил 741,08тыс.руб.

В результате освоения данных средств в общеобразовательных организациях была произведена замена оконных блоков общей площадью 1145,77 м². Достигнут целевой показатель: доля замененных оконных блоков в общем количестве оконных блоков, требующих замены в образовательных организациях – 29,05%.

В рамках реализации подпрограммы «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования» государственной программы Ставропольского края «Развитие образования» было подписано Соглашение № 118 от 06 апреля 2018 года о предоставлении субсидии из бюджета Ставропольского края на проведение работ по капитальному ремонту кровель в общеобразовательных организациях на сумму 8 893, 90тыс. руб. Объем бюджетных ассигнований, предусмотренных в местном бюджете на финансовое обеспечение расходных обязательствмуниципального образования, софинансируемых за счет субсидии, составил 2 508, 54тыс. руб.

В результате освоения данных средств осуществлены работы по ремонту кровли в здании образовательного учреждения МБОУ Гимназия №4 общей площадью 2965 м². Достигнут целевой показатель: доля муниципальных общеобразовательных организаций, в которых произведен ремонт кровель в общем количестве муниципальных общеобразовательных организаций, требующих капитального ремонта кровель – 12,5%.

Также, Подпрограммой 3 были запланированы следующие мероприятия:
- в рамках мероприятий по выполнению рекомендаций энергопаспортов на 2018 год запланировано и исполнено в срок 3 мероприятия и 3 контрольных события (проведена замена ламп накаливания на энергосберегающие светильники; замена трубопроводов и арматуры системы холодного водоснабжения, замена старых оконных блоков на стеклопакеты);

- в рамках мероприятий по подготовке к осенне-зимнему периоду запланировано 14 мероприятий, 7 контрольных событий - выполнены в срок13 мероприятий и 7 контрольных событий (замена старых оконных блоков на стеклопакеты, замена трубопроводов и арматуры систем отопления, т/о приборов учета и др.). Мероприятие по ремонту теплоизоляции не проводилось;

- в рамках мероприятий, направленных на внедрение энергоменеджмента и энергосервисав муниципальном секторе заполненыдекларацииэнергоэффективности организаций муниципального сектора;

- в рамках мероприятий в области энергосбережения и повышения энергоэффективности в жилищном фонде на 2018 год запланировано и исполнено в срок 3 контрольных события (размещены информационные материалы по тематике «Энергосбережение, энергоэффективность» на официальном сайте города-курорта Пятигорска, проведен семинар-совещание «Школа грамотного потребителя», а также совещание с заместителями руководителей образовательных учреждений по АХЧ);

- в рамках мероприятий в области энергосбережения и повышения энергоэффективности в системах коммунальной инфраструктуры на 2018 год было запланировано и выполнено в срок 2 мероприятия и 1 контрольное событие (рассмотрена и согласована инвестиционная программа ООО «Пятигорсктеплосервис»);

- в рамках основного мероприятия "Строительство коммуникационных сетей" запланировано и исполнено в срок 1 мероприятие и 1 контрольное событие (выполнены работы по запуску блочно-модульной котельной);

- в рамках мероприятия "Постановка на учет бесхозяйного имущества на территории г. Пятигорска и оформление права муниципальной собственности на объекты инженерной инфраструктуры, расположенной на территории г. Пятигорска»на 2018 год запланировано и выполнено в срок 5 контрольных событий (проведен государственный кадастровый учет бесхозяйных объектов инженерной инфраструктуры, зарегистрировано право собственности на бесхозяйные объекты инженерной инфраструктуры, проведена инвентаризация бесхозяйных объектов электросетевого хозяйства, подведены итоги постоянного мониторинга инженерных сетей по выявлению вновь возникших бесхозяйных инженерных сетей).

Выполнение мероприятий Подпрограммы3 позволило достичь положительных значений 9индикаторовдостижения цели Программы, 14 показателей решения задач подпрограммы (по объективным причинам не достигли плановых значений 4 индикатора, 4 показателя).

Подробная информация о достижении значений индикаторов и показателей программы приведена в Приложении 3 к Годовому отчету о ходе реализации программы за 2018 год.

Отчет об использовании средств бюджета города-курорта Пятигорска на реализацию муниципальной программы «Модернизация экономики, развитие малого и среднего бизнеса, курорта и туризма, энергетики, промышленности и улучшение инвестиционного климата» в 2018 году приведен в Приложении 1 к Годовому отчету.
Информация о расходах на реализацию целей программы города-курорта Пятигорска «Модернизация экономики, развитие малого и среднего бизнеса, курорта и туризма, энергетики, промышленности и улучшение инвестиционного климата» в 2017 году приведена в Приложении 2 к Годовому отчету.

Сведения о степени выполнения основных мероприятий, мероприятий и контрольных событий подпрограмм муниципальной программы города-курорта Пятигорска «Модернизация экономики, развитие малого и среднего бизнеса, курорта и туризма, энергетики, промышленности и улучшение инвестиционного климата» в 2018 году приведены в Приложении 4 к Годовому отчету.

Приложения: на 24 листах.
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