Пояснительная записка к отчету об использовании средств города-курорта Пятигорска на реализацию муниципальной программы «Сохранение и развитие культуры» за 2017 год

На реализацию муниципальной программы «Сохранение и развитие культуры» (далее - Программа) в 2017 году всего было выделено 92 322,45 тыс. руб., в том числе 21 802,27 тыс. руб. средства краевого бюджета, 70 520,18 тыс. руб. средства местного бюджета.

Реализация подпрограммы Программы «Реализация мероприятий по сохранению и восстановлению памятников культурно-исторического наследия» была осуществлена силами волонтеров и добровольческих отрядов в рамках городского конкурса «Наследники Великой Победы» были благоустроены 18 памятников Воинской Славы.


На реализацию подпрограммы Программы «Реализация мероприятий по сохранению и развитию культуры» было выделено 87 344,32 тыс. руб., в том числе 21 802,27 средства краевого бюджета, 65 542,05 тыс. руб. средства местного бюджета.

Основным мероприятиям подпрограммы Программы «Реализация мероприятий по сохранению и развитию культуры» является «Осуществление библиотечного, библиографического и информационного обслуживания населения города-курорта Пятигорска». На выполнение данного мероприятия было выделено 43 704,89 тыс. руб., в том числе 11 581,22 тыс. руб. средства краевого бюджета, 32 123,67 средства местного бюджета. Средства израсходованы в полном объеме. Средства краевого бюджета были направлены на повышение заработной платы работников культуры. Средняя заработная плата в 2017 году работников культуры МБУК «Центральная городская библиотека им. М. Горького» составила 19 152,25 руб. при плановом значении целевого показателя предоставления субсидии 18 696,40 руб. Также за счет средств краевого бюджета было приобретено 755 тыс. экз. книг и 716 тыс. экз. за счет средств местного бюджета, что позволило обновить книжный фонд библиотек города на 0,91%.

Основным мероприятиям подпрограммы Программы «Реализация мероприятий по сохранению и развитию культуры» является «Осуществление и оказание услуг культурно-досуговыми учреждениями города-курорта Пятигорска». На выполнение данного мероприятия было выделено 35 959,33 тыс. руб., в том числе 10 221,05 тыс. руб. средства краевого бюджета, 25 738,28 тыс. руб. средства местного бюджета. Средства израсходованы в полном объеме. Средства краевого бюджета были направлены на повышение заработной платы работников культуры. Средняя заработная плата в 2017 году работников культуры города Пятигорска составила 18 264,19 руб. при плановом значении целевого показателя предоставления субсидии 18 696,40 руб. Невыполнение данного показателя связано с увеличением численности работников по основному месту работы.

Выделенное финансирование за счет средств местного бюджета позволило в 2017 году провести 926 культурно-массовых мероприятий, которые посетили 143, 71 тыс. человек.


Основным мероприятиям подпрограммы Программы «Реализация мероприятий по сохранению и развитию культуры» является «Организация культурно-массовых мероприятий, привлечение жителей города-курорта к культурно-досуговой деятельности». На выполнение данного мероприятия было выделено 7 680,10 тыс. руб. Средства израсходованы в полном объеме. Более 200 общегородских мероприятий было проведено 2017 году. 

На реализацию подпрограммы Программы «Обеспечение реализации муниципальной программы города-курорта Пятигорска «Сохранение и развитие культуры» и общепрограммные мероприятия» было выделено 4 978,13 тыс. руб.

Основным мероприятиям подпрограммы Программы «Обеспечение реализации муниципальной программы города-курорта Пятигорска «Сохранение и развитие культуры» и общепрограммные мероприятия» является «Обеспечение реализации Программы». 

Детальная информация о достижении показателей целевых индикаторов, кассовых расходах, степени выполнения основных мероприятий представлены в приложениях.
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