Комиссия для осмотра объектов недвижимости (зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства) при проведении мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости

ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ 

О выявлении правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости

В соответствии со ст. 69.1 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» выявлено:
В отношении гаража с кадастровым номером 26:33:000000:1646, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Пятигорск,                       ГК «Таврия», ул. Пестова, гараж № 15, линия 1, в качестве его правообладателя, владеющего данным объектом недвижимости на праве собственности, выявлен Мирзаханянц Владимир Николаевич.
Право собственности Мирзаханянца Владимира Николаевича на указанный в пункте 1 настоящего решения объект недвижимости подтверждается свидетельством о государственной регистрации права на недвижимое имущество от 22.10.2002, сделана запись в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним 22.10.2002 № 26-10/33-9/2002-1394.
1. Указанный в пункте 1 настоящего решения объект недвижимости не прекратил существование, что подтверждается актом осмотра от 20.04.2022 № 1.
