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ОТЧЕТ
об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольном комплаенсе) в администрации города Пятигорска 
за 2020 год
 
1. Общие положения
 
Во исполнение Указа Президента  Российской Федерации от 21 декабря 2017 года № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», распоряжения Правительства Российской Федерации от 18.10.2018 № 2258-р, в администрации города Пятигорска  постановлением администрации города Пятигорска от 22.11.2019 № 5693 (далее - постановление от 22.11.2019 №  5693)  создана  внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации   города Пятигорска (далее - антимонопольный комплаенс).
Постановление от 22.11.2019 №  5693 «О системе внутреннего обеспечения соответствия  требованиям антимонопольного законодательства в администрации города Пятигорска», на основании которого в администрации города Пятигорска реализуется антимонопольный комплаенс,  разработано в соответствии с Методическими рекомендациями по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства, утвержденными распоряжением Правительства РФ от 18.10.2018 № 2258-р. 
В соответствии с Постановление от 22.11.2019 № 5693, функции уполномоченного подразделения, связанные с организацией и функционированием антимонопольного комплаенса, распределяются между структурными подразделениями администрации города Пятигорска как обладающими статусом юридического лица, так и не обладающими статусом юридического лица (далее – структурные подразделения). 
С целью осуществления оценки эффективности организации и функционирования в администрации антимонопольного комплаенса создан Коллегиальный орган - комиссия по осуществлению оценки эффективности организации и функционирования в администрации города Пятигорска антимонопольного комплаенса, состав и положение о котором утверждены постановлением администрации города Пятигорска от   22.11.2019  № 5694 (далее – комиссия).
В целях обеспечения открытости и доступа к информации на официальном сайте администрации города Пятигорска создан раздел «Антимонопольный комплаенс».
 
2. Информация о проведенных мероприятиях по внедрению антимонопольного комплаенса в администрации города Пятигорска.

В целях выявления и оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства уполномоченными отраслевыми (функциональными) и территориальными органами администрации проводится ряд мероприятий. 
 
2.1. Анализ действующих нормативных правовых актов администрации города Пятигорска на предмет их соответствия антимонопольному законодательству.

Во исполнение Положения об организации в администрации города Пятигорска системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс), а также в целях выявления и исключения рисков нарушения антимонопольного законодательства и проведения анализа нормативных правовых актов администрации на соответствие их антимонопольному законодательству сформирован Перечень действующих нормативных правовых актов администрации города Пятигорска.
Указанный Перечень с приложением текстов таких актов размещен на официальном сайте города Пятигорска в разделе «Антимонопольный комплаенс».
По итогам проведенного анализа действующих НПА уполномоченным подразделением будет сделан вывод об их соответствии либо несоответствии антимонопольному законодательству, а также о целесообразности внесения изменений в действующие НПА администрации.
 
2.2. Анализ проектов нормативных правовых актов администрации Города Пятигорска на предмет их соответствия антимонопольному законодательству.

В целях обеспечения проведения анализа проектов НПА администрации размещаются на официальном сайте городского округа в подразделе «Проекты нормативных правовых актов администрации города Пятигорска» раздела «Антимонопольный комплаенс».
При этом в соответствии с Положением об организации в администрации города Пятигорска системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс), проекты НПА размещаются вместе с необходимым обоснованием реализации предлагаемых решений, в том числе их влияния на конкуренцию.
 
2.3. Проведение систематической реализации мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в администрации Города Пятигорска

 В целях выявления рисков нарушения антимонопольного законодательства уполномоченными отраслевыми (функциональными) и территориальными органами администрации осуществлен ряд мероприятий, предусмотренных Положением об организации в администрации города Пятигорска системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс), а именно:
- запрошены предложения от отраслевых (функциональных) и территориальных органов администрации города Пятигорска для включения в План мероприятий («дорожную карту») по снижению комплаенс-рисков администрации (п.24,25 Положения);
- запрошены предложения от отраслевых (функциональных) и территориальных органов администрации города Пятигорска для включения в карту комплаенс-рисков, которая должна включать: выявленные риски (их описание), описание причин возникновения рисков, описание условий возникновения рисков (п.22 Положения).
проведены рабочие совещания с уполномоченными структурными   подразделениями     с целью обсуждения и анализа результатов проводимой работы по выявлению комплаенс-рисков.
В целях снижения рисков нарушения антимонопольного законодательства и в результате проведенных мероприятий, постановлением администрации города Пятигорска от 28.12.2019 № 2879 утверждены:
План мероприятий («дорожная карта») по снижению комплаенс-рисков в администрации города Пятигорска. 
 
2.4. Мероприятия по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства
 
В целях снижения рисков нарушения антимонопольного законодательства правовым управлением администрации города Пятигорска:
- подготовлен и представлен главе города Пятигорска на утверждение правовой акт об антимонопольном комплаенсе;
- регулярно проводилось консультирование служащих администрации по вопросам, связанным с соблюдением антимонопольного законодательства и антимонопольным комплаенсом;
- организовано взаимодействие с другими структурными подразделениями администрации по вопросам, связанным с соблюдением антимонопольного законодательства и антимонопольным комплаенсом;
- информирование главы города Пятигорска о внутренних документах, которые могут повлечь нарушение антимонопольного законодательства, противоречить антимонопольному законодательству и антимонопольному комплаенсу.
В целях снижения рисков нарушения антимонопольного законодательства управлением экономического развития администрации города Пятигорска:
разработан и утвержден план мероприятий («дорожная карта») по снижению комплаенс-рисков в администрации города Пятигорска, на 2020 год (постановление администрации от 20.07.2020 № 2137).
В целях снижения рисков нарушения антимонопольного законодательства отделом муниципальной службы и специального делопроизводства администрации города Пятигорска проведена следующая работа. 
В целях повышения уровня антикоррупционного сознания муниципальных служащих отдел муниципальной службы и специального делопроизводства администрации организовывал и проводил комплекс просветительских и воспитательных мер по вопросам противодействия коррупции.   Поступающие на должность муниципальной службы знакомятся с локальными правовыми актами, регламентирующими вопросы противодействия коррупции. Также, при увольнении с муниципальными служащими проводятся индивидуальные беседы по разъяснению требований статьи 12 Федерального закона Российской Федерации от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», статьи 14 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», в  части обязанности работодателя при заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течении двух лет после увольнения с государственной или муниципальной службы в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.
С лицами, поступающими на должности муниципальной службы, организовано проведение инструктажа по вопросам обеспечения соблюдения ими ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, а также ознакомление их под роспись с нормативными правовыми актами Российской Федерации и Ставропольского края, регламентирующими указанные вопросы.
С муниципальными служащими, чьи должности входили в соответствующие перечни должностей, увольняющимися с муниципальной службы, проводятся профилактические беседы об ограничениях, связанных с последующим трудоустройством, а также предоставляются соответствующие памятки.
В дополнение к организационным мерам по созданию условий, затрудняющих возможность коррупционного поведения и обеспечивающих снижение уровня коррупции, в администрации проводится работа по усилению наглядной агитации в сфере противодействия коррупции (размещение в служебных помещениях, на рабочих местах плакатов антикоррупционной тематики).

Выводы

В настоящее время в администрации города Пятигорска осуществлено внедрение системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства.
Разработаны нормативные акты администрации в сфере антимонопольного комплаенса, создан раздел «Антимонопольный комплаенс» на официальном сайте города Пятигорска.
[bookmark: _GoBack]Урегулировано взаимодействие структурных подразделений администрации по вопросам организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства и внедрения антимонопольного комплаенса.
Осуществлено ознакомление муниципальных служащих с антимонопольным комплаенсом.
В целях снижения рисков нарушения антимонопольного законодательства разработан План мероприятий («дорожная карта») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в администрации города Пятигорска на 2020 год.
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