ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления «О внесении изменений в Административный регламент предоставления государственной услуги «Предоставление информации, прием документов отделом опеки, попечительства и делам несовершеннолетних администрации города Пятигорска от граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями либо принять ребенка, оставшегося без попечения родителей, на воспитание в семью в иных установленных семейным законодательством формах, а также оказание содействия в подготовке таких документов», утвержденный постановлением администрации города Пятигорска от 09.10.2015 г. № 3825»

Настоящий проект разработан в связи с протестом Прокуратуры г. Пятигорска.
Настоящий документ вносит изменения в Административный регламент предоставления государственной услуги «Предоставление информации, прием документов отделом опеки, попечительства и делам несовершеннолетних администрации города Пятигорска от граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями либо принять ребенка, оставшегося без попечения родителей, на воспитание в семью в иных установленных семейным законодательством формах, а также оказание содействия в подготовке таких документов», утвержденный постановлением администрации города Пятигорска Ставропольского края от 09.10.2015 г. № 3825 в части предоставления заявителем исчерпывающего перечня документов для получения государственной услуги.
Срок проведения обсуждения: с 06.02.2017 г. по 09.02.2017 г.
Срок прием предложений по проекту: с 06.02.2017 г. по 09.02.2017 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 109.
Адрес электронной почты: opeka-pyatigorsk@mail.ru
Контактный телефон: 8(8793) 33-12-50.
Все предложения носят рекомендательный характер.



