
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления «Признание молодой семьи, проживающей на территории города-курорта Пятигорска, семьей, имеющей достаточные доходы, позволяющие получить ипотечный кредит (заем), либо иные денежные средства, достаточные для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер социальной выплаты на приобретение жилья экономического класса или строительство индивидуального жилого дома экономического класса, предоставляемой в рамках реализации подпограммы «Жилище» государственной программы Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры», утвержденный постановлением администрации города Пятигорска от 24.12.2015 г. № 5902
Настоящий проект разработан  в соответствии с внесением изменений в Федеральный закон от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
Настоящий документ вносит изменения в пункт 1.3 Административного  регламента предоставления муниципальной услуги «Признание молодой семьи, проживающей на территории города-курорта Пятигорска, семьей, имеющей достаточные доходы, позволяющие получить ипотечный кредит (заем), либо иные денежные средства, достаточные для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер социальной выплаты на приобретение жилья экономического класса или строительство индивидуального жилого дома экономического класса, предоставляемой в рамках реализации подпограммы «Жилище» государственной программы Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры».
Срок проведения обсуждения: с 31.05.2017 г. по 30.06.2017 г.

Срок приема предложений по проекту: с 31.05.2017 г. по 30.06.2017 г. Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,       г. Пятигорск, пл.  Ленина, 2, каб. 611. 

Адрес электронной почты: muuiogpyatigorsk@yandex.ru. 

Контактный телефон: 8(8793) 39-09-64.

Администрация города Пятигорска рассматривает предложения общественных объединений, юридических и физических лиц, поступивших в указанные выше сроки, в соответствии с законодательством Российской Федерации о порядке рассмотрения обращений граждан.

Все предложения носят рекомендательный характер.
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