ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Утверждение документации по планировке территории» и признании утратившим силу постановления администрации города Пятигорска от 06.05.2016 г. № 1540»
Настоящий проект Административного регламента разработан в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением Правительства Российской Федерации от 31 марта 2017 года № 402 «Об утверждении Правил выполнения инженерных изысканий, необходимых для подготовки документации по планировке территории, перечня видов инженерных изысканий, необходимых для подготовки документации по планировке территории, и о внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 19 января 2006 г. № 20» постановлением администрации города Пятигорска от 08.02.2012 г. № 403 «О порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг».

Данный документ определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) при осуществлении полномочий по утверждению документации по планировке территории.

Срок проведения обсуждения: с 20.07.2017 г. по 20.08.2017 г.

Срок приема предложений по проекту: с 20.07.2017 г. по 20.08.2017 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы на электронный адрес planzastroyka@mail.ru или в письменной форме по адресу: 357500, Ставропольский край, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 208. 
Контактный телефон:  8(8793) 97-34-20.
Все предложения носят рекомендательный характер.
