ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Подготовка, утверждение и выдача градостроительного плана земельного участка» и признании утратившим силу постановления администрации города Пятигорска от 31.08.2015                  № 3339»

Настоящий проект постановления разработан в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением администрации города Пятигорска от 08.02.2012 г. № 403 «О порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг».

Настоящий документ вносит изменения в части указания наименования муниципальной услуги «Подготовка, утверждение и выдача градостроительного плана земельного участка», а также в пункт 1.2.1 Административного регламента, в части указания заявителя, в пункт 2.3.1 в части указания результата предоставления муниципальной услуги, в пункт 2.8.1 в части указания перечня оснований для отказа в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, в пункт 2.9.2 в части указания оснований для отказа в предоставлении муниципальной услуги, в пункты 3.1 и 3.6 в части указания результата предоставления муниципальной услуги, в пункт 5.2.1 в части дополнения случаев для обращения заявителя с жалобой на досудебное (внесудебное) обжалование решений и действий (бездействия) должностных лиц, работников принятых (осуществляемых) в ходе предоставления муниципальной услуги, в пункт 5.7 в части дополнения результата досудебного (внесудебного) обжалования применительно к каждой процедуре либо инстанции обжалования.
Данный документ определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) при осуществлении полномочий по подготовке, утверждению и выдаче градостроительного плана земельного участка. 
Срок проведения обсуждения: с 28.11.2018 г. по 11.12.2018 г.

Срок приема предложений по проекту: с 28.11.2018 г. по 11.12.2018 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в письменной форме по адресу: 357500, Ставропольский край, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2,                     каб. 202. 

Контактный телефон:  8(8793) 33-84-58.

Все предложения носят рекомендательный характер.

Начальник управления                                                                  Е.С.Пантелеев
