ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Пятигорска «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача, переоформление, продление срока действия разрешения на право организации розничного рынка, выдача дубликата или копии разрешения на право организации розничного рынка».

Представленный проект постановления администрации города «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача, переоформление, продление срока действия разрешения на право организации розничного рынка, выдача дубликата или копии разрешения на право организации розничного рынка» (далее – проект постановления) разработан взамен ранее утвержденного Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на право организации розничного рынка на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска» Отделом торговли и защиты прав потребителей в целях предоставления заявителям дополнительной возможности получения муниципальной услуги через МФЦ.

Проект Административного регламента разработан в соответствии с требованиями Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
Принятие проекта постановления не требует дополнительных расходов из бюджета города Пятигорска.

Срок проведения обсуждения: с 20.02.2021 г.  по 06.03.2021 г.

Срок приема предложений по проекту: с 20.02.2021 г.  по 06.03.2021 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,                     г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб.425.

Адрес электронной почты: torgotdel@pyatigorsk.org.
Контактный телефон: 8(8793) 33-41-11 (365).
Все предложения носят рекомендательный характер.

Исполняющий обязанности 

заведующего Отделом торговли

и защиты прав потребителей                                                             А.В.Бумагин                                 
Иваненко Н.Н.  33-41-11
