ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления о внесении изменений в Административный регла-мент предоставления муниципальной услуги «Направление уведомлений о соответствии (несоответствии) указанных в уведомлении о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома параметров объекта индивидуального жи-лищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости (и (или) недопустимости) размещения объекта индивиду-ального жилищного строительства или садового дома на земельном участке», утвержденный постановлением администрации города Пятигорска от 14.11.2022 № 4307 (далее - Регламент)

Настоящий документ вносит изменения в Регламент в соответствии с пунктом 4 Протокола заседания рабочей группы по снижению администра-тивных барьеров и повышению доступности и качества предоставления госу-дарственных и муниципальных услуг в Ставропольском крае, в соответствии с Перечнем массовых социально значимых услуг Ставропольского края, ут-вержденным Губернатором Ставропольского края Владимировым В.В. 16.08.2022 г. 

Срок проведения обсуждения: с 03.05.2023 г. по 17.05.2023 г.

Срок приема предложений по проекту: с 03.04.2023 г. по 17.05.2023 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,    г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 2. 

Адрес электронной почты: uprgrad@pyatigorsk/org
Контактный телефон:  8(8793) 36-30-13.

Все предложения носят рекомендательный характер.

Заместитель начальника Управления                                             Д.И.Уклеин

