для публичного обсуждения


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города Пятигорска от 16.09.2016 №3680 «Об утверждении Единого реестра наименований элементов улично-дорожной сети, планировочной структуры и иных территорий города-курорта Пятигорска»

Настоящий проект разработан в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2013 года№ 443-ФЗ «О федеральной информационной адресной системе и о внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 19.11.2014г.№1221 «Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов», приказом Министерства финансов Российской Федерации от 05.11.2015 г.   № 171н «Об утверждении Перечня элементов планировочной структуры, элементов улично-дорожной сети, элементов объектов адресации, типов зданий (сооружений), помещений, используемых в качестве реквизитов адреса, и Правил сокращенного наименования адресообразующих элементов», решением Думы города Пятигорска от 22 февраля 2018 года № 6-22 ГД «Об установлении нового элемента улично-дорожной сети муниципального образования города-курорта Пятигорска и присвоении ему наименования», решением Думы города Пятигорска от 26 октября 2017 года № 38-16 ГД «О присвоении наименований элементам улично-дорожной сети муниципального образования города-курорта Пятигорска», решением Думы города Пятигорска от 29 июня 2018г. № 25-27 РД «О внесении изменений в Генеральный план муниципального образования города-курорта Пятигорска» и Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска», размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.
Настоящий документ вносит изменения в Единый реестр наименований элементов улично-дорожной сети, планировочной структуры и иных территорий города-курорта Пятигорска.
Изменения произведеныв соответствии с Генеральным планом муниципального образования города-курорта Пятигорска, утвержденнымрешением Думы города Пятигорска от 28 июля 2009г. № 68-45 РД.
Срок проведения обсуждения: с 27.07.2018 г. по 10.08.2018 г.
Срок приема предложений по проекту: с 27.07.2018 г. по 10.08.2018 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 106. 
[bookmark: _GoBack]Адрес электронной почты: uaig26@mail.ru
Контактный телефон:  8(8793) 33-24-68
Все предложения носят рекомендательный характер.
