ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Пятигорска «О размере родительской платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования, в муниципальных образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность в городе-курорте Пятигорске на 2021 год» 


Настоящий проект разработан в соответствии с со статьей 65 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска, постановлением администрации города Пятигорска от 11.11.2013 г. № 4182 «О регулировании родительской платы за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных организациях города-курорта Пятигорска, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования и признании утратившим силу постановления руководителя администрации города Пятигорска от 28.05.2008 года № 2732 «Об утверждении положения о порядке взимания родительской платы, установленным льготам и компенсации части родительской платы в муниципальных образовательных учреждениях города Пятигорска, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования». 

Настоящий документ устанавливает размер родительской платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования, в муниципальных образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность в городе-курорте Пятигорске на 2021 год.
Срок проведения обсуждения: с 17.08.2020 г. по 21.08.2020 г.
Срок приема предложений по проекту: с 17.08.2020 г. по 21.08.2020 г. Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения  обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,    г. Пятигорск, площадь Ленина, 2, каб. 217. 
Адрес электронной почты: sekretar@pjatigorsk.ru
Контактный телефон:  8(8793) 33-29-15
Все предложения носят рекомендательный характер.


