ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления «Об утверждении Прогноза социально-экономического развития города-курорта Пятигорска на долгосрочный период до 2035 года» 
[bookmark: _GoBack]Прогноз социально-экономического развития города-курорта Пятигорска Ставропольского края на долгосрочный период до 2035 года разработан Управлением экономического развития администрации города Пятигорска в соответствии с Федеральным законом от 28 июня 2014 года     № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации»; Порядком разработки прогноза социально-экономического развития города-курорта Пятигорска, утвержденным постановлением администрации города Пятигорска от 20.08.2015 № 3291 «О внесении изменений в постановление администрации города Пятигорска от 10.08.2009 № 3273 «О порядке разработки прогноза социально-экономического развития города Пятигорска». 
Прогноз социально-экономического развития разработан на вариативной основе в следующих вариантах: 
консервативный вариант – предполагает развитие экономики на основе сценарных условий, характеризующих существенное ухудшение темпов экономического роста при изменении внешнеэкономических и иных условий;
базовый вариант – характеризует основные тенденции и параметры развития экономики, при сценарных условиях консервативной оценки темпов экономического роста;
целевой вариант – основан на сценарных условиях, предусматривающих достижение целей и решение задач стратегического планирования города Пятигорска.

Срок проведения обсуждения: с 29.12.2021 г. по 12.01.2022 г.
Срок приема предложений по проекту: с 29.12.2021 г. по 12.01.2022 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,                   г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 433. 
Адрес электронной почты: yer@pyatigorsk.org
Контактный телефон: 8(8793) 33-70-66.
Все предложения носят рекомендательный характер.

