Пояснительная записка

к проекту приказа МУ «Финансовое управление администрации г.Пятигорска» «Об утверждении Нормативных затрат на обеспечение функций МУ «Финансовое управление администрации г.Пятигорска» на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»
Настоящий проект разработан в соответствии со статьей 19 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.

Настоящий проект размещен в соответствии с пунктом 6 общих требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.05.2015 г. № 476, пунктом 4 требований к порядку разработки и принятия муниципальных правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд города-курорта Пятигорска, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения, утвержденных постановлением администрации города Пятигорска от 27.08.2018 № 3302.
Настоящий документ определяет нормативные затраты на обеспечение функций МУ «Финансовое управление администрации г.Пятигорска» и подведомственного казенного учреждения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов. Необходимость принятия данного проекта связана с нормативным обеспечением осуществления закупок. В случае непринятия данного документа МУ «Финансовое управление администрации г.Пятигорска» и подведомственное казенное учреждение не смогут осуществлять в 2023 году и плановом периоде 2024 и 2025 годов закупки в порядке, установленном законодательством о контрактной системе.

Срок проведения обсуждения: с 23.06.2022 г. по 29.06.2022 г.

Срок приема предложений по проекту: с 23.06.2022 г. по 29.06.2022 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения  обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, г.Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 521. 
Адрес электронной почты: fupytg@mfsk.ru
Контактный телефон:  8(8793) 33-51-52.
МУ «Финансовое управление администрации г. Пятигорска» рассматривает предложения общественных объединений, юридических и физических лиц, поступивших в указанные выше сроки, в соответствии с законодательством Российской Федерации о порядке рассмотрения обращений граждан.

