Пояснительная записка
к проекту постановления администрации города Пятигорска «О признании утратившим силу постановления администрации города Пятигорска от 26.03.2018 № 912 «Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги «Осуществление приема заявлений и документов, необходимых для предоставления, в том числе доставки, гражданам ежемесячной денежной компенсации (суммы) в возмещении вреда, причиненного здоровью гражданам в связи с радиационным воздействием вследствие чернобыльской катастрофы либо с выполнением работ по ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС (за исключением компенсаций и других выплат, предоставляемых военнослужащим, сотрудникам органов внутренних дел, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы, таможенных органов Российской Федерации, пенсионерам из числа этих лиц, в том числе работающим (независимо от места работы), гражданскому персоналу указанных федеральных органов исполнительной власти, а также пенсионерам из числа лиц, уволенных из федеральных органов налоговой полиции, органов по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, в том числе работающим (независимо от места работы), предусмотренной пунктом 15 части первой и второй статьи 14 Закона Российской Федерации от 15 мая 1991 года № 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС», и признании утратившими силу постановлений администрации города Пятигорска от 12.08.2010 № 3854, от 08.06.2010 № 2540»; о признании утратившими силу постановлений администрации города Пятигорска от 06.06.2018 г. № 1963, от 18.12.2018 г. № 5015, от 04.08.2020 г. № 2328» 
Настоящий проект разработан в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Ставропольского края от 5 апреля 2022 г. № 22-кз «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О наделении органов местного самоуправления муниципальных и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти субъектов Российской Федерации, и отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области труда и социальной защиты отдельных категорий граждан», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска.
Срок проведения обсуждения: с 06.07.2022 г. по 20.07.2022 г.
Срок приема предложений по проекту: с 06.07.2022 г. по 20.07.2022 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, г. Пятигорск, ул. Первомайская, д. 89а, каб. 9.
Адрес электронной почты: utszn032@mail.ru
Контактный телефон:  8(8793) 39-20-15.
Все предложения носят рекомендательный характер.
