ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа МУ «УСПН г. Пятигорска» Об утверждении перечня требований к закупаемым МУ «УСПН г. Пятигорска» отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)
Проект приказа разработан в соответствии с  частью 5 статьи 19 Федерального закона от 05 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Правительства Российской Федерации от 02.09.2015 г.№ 926 «Об утверждении Общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)» , постановлением администрации города Пятигорска от 29.06.2016 г. № 2307 «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым Думой города Пятигорска, администрацией города Пятигорска и её структурными подразделениями, обладающими статусом юридического лица,  и подведомственными указанным органам казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)», постановлением администрации города Пятигорска от 27.08.2018 г. № 3302 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия муниципальных правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд города-курорта Пятигорска, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», а также в целях повышения эффективности бюджетных расходов и организации процесса бюджетного планирования.
Проект приказа размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля проектов муниципальных правовых актов в соответствии с пунктом 6 общих требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.05.2015 г. № 476, пунктом 4 требований к порядку разработки и принятия муниципальных правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд города-курорта Пятигорска, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения, утвержденных постановлением администрации города Пятигорска от 27.08.2018 г. № 3302.

Данным проектом приказа предлагается утверждить перечень требований к закупаемым МУ «УСПН г. Пятигорска» отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг). Приказ  МУ «УСПН г. Пятигорска» № 16 о/д от 23.05.2022 г. признать утратившим силу.

 Проект приказа подготовлен на основании анализа закупок на обеспечение функций МУ «УСПН г. Пятигорска».

Срок проведения обсуждения: с 16.05.2023 г. по 23.05.2023 г.

Срок приема предложений по проекту:с 16.05.2023 г. по 23.05.2023 г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения  обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, г. Пятигорск, ул. Первомайская, д. 89 «А». 
Адрес электронной почты: utszn032@mail.ru
Контактный телефон:  8(8793) 33-23-52.
Муниципальное учреждение «Управление социальной поддержки населения администрации города Пятигорска» рассматривает предложения общественных объединений, юридических и физических лиц, поступивших в указанные выше сроки, в соответствии с законодательством Российской Федерации о порядке рассмотрения обращений граждан.
