ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа «Об утверждении Нормативных затрат на обеспечение функций  Муниципального учреждения «Управление имущественных отношений администрации города Пятигорска» и подведомственного казенного учреждения на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»

Настоящий проект разработан в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», руководствуясь постановлением Правительства Российской Федерации от 18 мая 2015 года № 476 «Об утверждении общих требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», постановлением Правительства Российской Федерации от 13 октября 2014 года № 1047 «Об общих правилах определения нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами и муниципальных органов, включая соответственно территориальные органы и подведомственные казенные учреждения», постановлением администрации города Пятигорска от 27 августа 2018 года  № 3302 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия муниципальных правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд города-курорта Пятигорска, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», постановлением администрации города Пятигорска от 20 мая 2016 года  № 1619 «Об утверждении Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций Думы города Пятигорска, администрации города Пятигорска и её структурных подразделений, обладающих статусом юридического лица (включая подведомственные им казенные учреждения)».
Настоящий проект размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.
Срок проведения обсуждения: с 03.07.2023 г. по 10.07.2023 г.
Срок приема предложений по проекту: с 03.07.2023 г. по 10.07.2023 г.
        Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной и письменной форме.
       Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,
г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 623. 
       Адрес электронной почты: muuio_036-032-000182@mail.ru
       Контактный телефон:  8(8793) 33-29-85.
