ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации г. Пятигорска «Об утверждении документации по планировке территории линейного объекта «Строительство путепровода по ул. Мира в г. Пятигорске»
Проект постановления администрации г. Пятигорска «Об утверждении документации по планировке территории линейного объекта «Строительство путепровода по ул. Мира в г. Пятигорске» разработан в соответствии со статьями 5.1, 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

Данным постановлением утверждается документация по планировке территории линейного объекта «Строительство путепровода по ул. Мира в г. Пятигорске» в составе:

1.1. Проект планировки территории. Основная часть;

1.2. Проект межевания территории. Основная часть;

1.3. Основные показатели земельных участков. 

Проект документации по планировке территории (проект планировки территории и проект межевания территории) разработан в целях организации транспортной структуры – строительство путепровода по ул. Мира в г. Пятигорске. Основанием для разработки документация по планировке территории и внесению изменений в такую документацию линейного объекта «Реконструкция Бештаугорского шоссе от ПК 8 до границы Предгорного района и города Лермонтова» является муниципальный контракт, заключенный между МКУ «Управление капитального строительства» и ООО «СЕВКАВГЕОПРОЕКТСТРОЙ».
Срок проведения обсуждения: с 31.07.2024 г. по 12.08.2024 г.
Срок приема предложений по проекту: с 31.07.2024 г. по 12.08.2024 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,               г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 605. 

Адрес электронной почты: uprgrad@pyatigorsk.org
Контактный телефон: 8(8793) 36-30-13.
Все предложения носят рекомендательный характер.
