ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Пятигорска «О внесении изменений в Порядок предоставления субсидий за счет средств бюджета города-курорта Пятигорска на поддержку инициативы в развитии туристического продукта в городе-курорте Пятигорске (возмещение затрат юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих туристскую деятельность), утвержденный постановлением администрации города Пятигорска от 01.11.2023 № 4132» 
Настоящий проект разработан в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 24 ноября 1996 года 
№ 132-ФЗ «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации», Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска, в целях приведения Порядка предоставления субсидий за счет средств бюджета города-курорта Пятигорска на поддержку инициативы в развитии туристического продукта в городе-курорте Пятигорске (возмещение затрат юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих туристскую деятельность), утвержденного постановлением администрации города Пятигорска от 01.11.2023 № 4132, в соответствие с общими требованиями к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 25 октября 2023 г. № 1782. 
Срок проведения обсуждения: с 20.08.2024 г. по 28.08.2024 г.
Срок приема предложений по проекту: с 20.08.2024 г. по 28.08.2024 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, 
г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 408. 

Адрес электронной почты: oekt334935@mail.ru.
Контактный телефон: 8(8793) 33-49-35 доб. 326.

Все предложения носят рекомендательный характер.

