ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления «О создании рабочей группы по вопросам оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, физическим лицам, не  являющимися индивидуальными предпринимателями и применяющими специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска»

Настоящий проект разработан в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в  Российской  Федерации», Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об  общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования города-курорта   Пятигорска, в целях оказания имущественной поддержки субъектам малого  и среднего предпринимательства, физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска и организации взаимодействия администрации города Пятигорска с организациями, составляющими инфраструктуру поддержки малого  и среднего предпринимательства, хозяйствующими субъектами, отнесенными к малому и среднему предпринимательству.	
Настоящий документ определяет состав  и  порядок деятельности рабочей группы по вопросам оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, физическим лицам, не являющимися индивидуальными предпринимателями и применяющими специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» (далее – физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим), на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска (далее – рабочая группа).
Срок проведения обсуждения: с 23.08.2024 г. по 06.09.2024 г.
Срок приема предложений по проекту с 23.08.2024 г. по 06.09.2024 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.	
Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, г.Пятигорск, площадь Ленина, 2 каб. 617.
Адрес электронной почты: muuiogpyatigorsk@yandex.ru.
Контактный телефон: 8 (8793) 39-48-25. 
Все предложения носят рекомендательный характер.


Начальник Управления                                                                       Г.В.Кочетов
