
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Пятигорска 
«Об утверждении Правил землепользования и застройки 
муниципального образования города-курорта Пятигорска»


Настоящим проектом постановления администрации города Пятигорска предлагается утвердить Правила землепользования и застройки муниципального образования города-курорта Пятигорска (далее – ПЗЗ).
Проект ПЗЗ подготовлен в соответствии со статьёй 32 Градостроительного кодекса Российской Федерации.
Основанием для разработки проекта ПЗЗ явился муниципальный контракт № 50 от 27 июня 2022 года, заключенный в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и на основании Протокола от «16» июня 2022 г. № 11 ЭК между администрацией города Пятигорска и ООО «ГеоВерсум», на разработку проектов: научно-исследовательской работы: «Разработка Генерального плана муниципального образования города-курорта Пятигорска» с подготовкой сведений о границах населенных пунктов для внесения в ЕГРН»; Правил землепользования и застройки муниципального образования города-курорта Пятигорска с подготовкой сведений о границах территориальных зон для внесения в ЕГРН; Местных нормативов градостроительного проектирования муниципального образования города-курорта Пятигорска; Программ комплексного развития социальной, коммунальной и транспортной инфраструктур муниципального образования города-курорта Пятигорска.
Срок проведения обсуждения: с 12.09.2024 г. по 27.09.2024 г.
Срок приема предложений по проекту: с 12.09.2024 г. по 27.09.2024 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
[bookmark: _GoBack]Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, г.Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 605. 
Адрес электронной почты: uprgrad@pyatigorsk.org
Контактный телефон: 8(8793) 36-30-13.
Все предложения носят рекомендательный характер.
