

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления «О деятельности рабочей группы межведомственной комиссии по противодействию нелегальной занятости и вопросам профилактики нарушений трудовых прав работников в организациях и у индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Ставропольского края, созданной в городе-курорте Пятигорске »
Настоящий проект разработан в соответствии Федеральным законом от           6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 12 декабря 2023 года № 565-ФЗ «О занятости населения в Российской Федерации», постановлением Правительства Ставропольского края от 31 июля 2024 года № 429-п «О внесении изменений в постановление Правительства Ставропольского края от 15 ноября 2021 года № 577-п «О краевой межведомственной комиссии по вопросам профилактики нарушений трудовых прав работников в организациях и у индивидуальных предпринимателях, осуществляющих деятельность на территории Ставропольского края», общими требованиями к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим решение вопросов, связанных с восстановлением нарушенных трудовых прав работников, снижением нелегальной занятости населения и легализацией трудовых отношений в организациях и у индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории города-курорта Пятигорска , Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска.
Срок проведения обсуждения: с 16.10.2024 г. по 16.11.2024 г.
Срок приема предложений по проекту: с 16.10.2024 г. по 16.11.2024 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письмен​ной форме.
Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край, г. Пя​тигорск, ул. Первомайская, 89а.
Адрес электронной почты: utszn032@mail.ru.
Контактный телефон: 8 (8793) 98-95-37.
Все предложения носят рекомендательный характер.
