ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Пятигорска «Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета города-курорта Пятигорска Пятигорской городской общественной организации  ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов на реализацию мероприятий, направленных на интеграцию  участников специальной военной операции и членов их семей в социально-культурную среду города-курорта Пятигорска»
со статьями 78.1, 78.5 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации  от 25 октября 2023 г. №1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий» в целях реализации муниципальной программы города-курорта Пятигорска «Социальная поддержка граждан», утвержденной постановлением администрации города Пятигорска от 05.10.2017 № 4398 «Об утверждении муниципальной программы города-курорта Пятигорска «Социальная поддержка граждан»; о признании утратившим силу постановлений администрации: от 28.02.2014 № 641, от 22.12.2014 № 5079, от 20.01.2016 № 1174, от 12.10.2016 № 4018, от 12.04.2017 № 1353»
Настоящий документ определяет предоставления и использования субсидии из бюджета города-курорта Пятигорска Пятигорской городской общественной организации  ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов на реализацию мероприятий, направленных на интеграцию участников Специальной Военной Операции и членов их семей в социально-культурную среду города-курорта Пятигорска (далее - субсидия), порядок отчетности и контроля, а также порядок возврата субсидии в случае нарушения условий, установленных настоящим Порядком, при ее предоставлении и использовании.
Срок проведения обсуждения: с 25.10.2024 по 04.11.2024
Срок приема предложений по проекту:  с 25.10.2024 по 04.11.2024
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения  обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,             г. Пятигорск, ул. Первомайская, 89а, каб. 10. 
Адрес электронной почты: utszn032@mail.ru
Контактный телефон: 8(8793) 39-20-41.
Все предложения носят рекомендательный характер.
