ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации г. Пятигорска «Об утверждении документации по планировке территории линейного объекта «Водоснабжение микрорайона «Молодежный» г. Пятигорск» (Министерство жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края)
Проект постановления администрации г. Пятигорска «Об утверждении документации по планировке территории линейного объекта «Водоснабжение микрорайона «Молодежный» г. Пятигорск» разработан в соответствии со статьями 5.1, 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

Данным постановлением утверждается документация по планировке территории линейного объекта в составе:

1.1. Проект планировки территории. Основная часть;

1.2. Проект межевания территории. Основная часть;

1.3. Основные показатели земельных участков. 

Проект документации по планировке территории (проект планировки территории и проект межевания территории) разработан в целях обеспечения водоснабжением микрорайона «Молодежный», образованного для перспективной индивидуальной жилой застройки для многодетных семей, имеющих трех и более детей, в с. Золотушка. Основанием для разработки документация по планировке территории является государственный контракт, заключенный между Министерством жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края и ООО «ВОСТОК РАЗВИТИЕ».
Срок проведения обсуждения: с 31.10.2024 г. по 14.11.2024 г.
Срок приема предложений по проекту: с 31.10.2024 г. по 14.11.2024 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357500, Ставропольский край,               г. Пятигорск, пл. Ленина, 2, каб. 605. 

Адрес электронной почты: uprgrad@pyatigorsk.org
Контактный телефон: 8(8793) 36-30-13.
Все предложения носят рекомендательный характер.
