СВЕДЕНИЯ
о принятых решениях комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих муниципальной службы  и урегулированию конфликта интересов 
в администрации города Пятигорска в 2014 году
В 2014 году в администрации города Пятигорска было проведено 6 заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих муниципальной службы  и урегулированию конфликта интересов.


На заседаниях комиссии обсуждались мероприятия по сдаче сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, о расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей; рассматривались ошибки и недочеты, выявленные в сведениях о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, о расходах, а также о расходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, сданных в 2013 году и заявления муниципальных служащих муниципальной службы администрации города Пятигорска о невозможности представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.


 Было проведено рассмотрение Представления прокуратуры города Пятигорска "Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, а также законодательства о муниципальной службе", по итогам заседания муниципальный служащий муниципальной службы был привлечен к административной ответственности.


Также в комиссию было подано заявление о намерении выполнять иную оплачиваемую работу муниципальным служащим муниципальной службы администрации города Пятигорска. По итогам заседания, комиссией было принято решение, что муниципальный служащий муниципальной службы вправе выполнить эту работу, если это не повлечет за собой конфликта интересов. 

